RuneScape:Chat/Logs/18 November 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:52 <TonyBest100> it's like asking how the protagonists for GTA can carry all those guns and bring them out of thin air :P
23:53 <Kq head> :|
23:53 <Ozuzanna> its also like saying why are black dragons higher level than the kbd yet kbd is stronger and more hp
23:54 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:54 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:54 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
23:55 <Kq head> or how for elder shieldbows, the shield is made of wood
23:55 <Kq head> but every other shieldbow has a metal shield and no metal is needed to make it
23:55 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
23:55 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:56 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
23:56 <Shoyrukon> i managed to do 11 zil kills ;)
23:56 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
23:56 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
23:56 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:56 <Jr Mime> Man
23:57 <Jr Mime> Why does the script glitch so much
23:57 <Ozuzanna> stop using eet so much den
23:57 <Ozuzanna> maybe dats y
23:58 <Jr Mime> Orly
23:58 <Jr Mime> I'll just do short queues now
23:59 <Jr Mime> Because it's the second time I undo 100 files >..
00:02 <Jr Mime> Suppa Chopper?
00:02 <Dtm142> [[CCf]]
00:02 <Suppa chuppa> hi
00:02 <Dtm142> [[CCF]]
00:03 <TonyBest100> :O New Sleeping Dogs game soon!
00:03 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
00:03 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
00:03 <TonyBest100> also, Spin time!
00:03 <Jr Mime> (spin) (spin) (squeal) (spin) (spin)
00:03 <Jr Mime> Arg
00:04 <Jr Mime> Ozuzanna
00:04 <Jr Mime> YOU NUB
00:04 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
00:04 <Jr Mime> I KILL YOU
00:04 <Jr Mime> Cap redirects
00:04 <Jr Mime> And no use _
00:04 <Jr Mime> And I no kill you lol
00:05 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:05 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
00:07 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
00:08 <Ryan PM> lol
00:08 <TonyBest100> RS never wants to load fast for me anymore
00:08 <Jr Mime> Ryan
00:08 <Jr Mime> BAD
00:08 <Ryan PM> priceless
00:08 <TonyBest100> Holy crap, another Amascut relic :)
00:08 <Shoyrukon> wait what?
00:08 <Ryan PM> not me
00:09 <Jr Mime> Oh
00:09 <Jr Mime> Good Ryan
00:09 <Dtm142> Smarten up, Ryan
00:09 <TonyBest100> thats like the 3rd day in a row
00:09 <Dtm142> :@
00:10 <Ryan PM> saw them here:
00:10 <Jr Mime> I saw Skiller once I think
00:10 <Jr Mime> :o
00:11 <Jr Mime> I saw Jake and had him on my fl like 1 year ago :D
00:11 <Jr Mime> In the Jadinko's Lair :p
00:11 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:11 <Ryan PM> most useless special page we have?
00:12 <Ryan PM> /me wonders why it's activated and we don't have nor allow videos
00:12 <Jr Mime> Because my bot uploads videos by accident purging pages
00:12 <Jr Mime> Lol
00:17 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
00:18 <TonyBest100> the only time we have videos is with the youtube template for update articles
00:18 <Jr Mime> {{YouTube|TonyNub100}}
00:20 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
00:20 <Jlun2> Starved mask of Amascut
00:20 <Jlun2> yay
00:20 <Jlun2> also
00:20 <Jlun2>
00:20 <Jlun2> (y)
00:22 <Jr Mime> Grats
00:23 <TonyBest100> My userpage is ruined without the ALog RSS feed loading properly >.<
00:24 <Jr Mime> Sadness
00:24 <Jr Mime> Get AmauriceBot advlog update
00:24 <Jr Mime> It's sexier
00:24 <Kq head> i still don't understand how a common wilderness lizard is as powerful as a specially-made rapid-fire crossbow
00:24 <Jlun2> <wikia-rss-error-wrong-status--100>
00:25 <Jlun2> sounds about right
00:25 <TonyBest100> My alog auto updated before it screwed up lol
00:25 <Jlun2> [[vanguard helm]]
00:26 -!- Kq head has left Special:Chat.
00:27 <Jr Mime> [[User:Jr Mime]] Mine's sexy
00:30 -!- SovietHero has joined Special:Chat
00:30 <Jlun2> why is underneath the word fire cape blurred?
00:31 <Dtm142> Woo hoo!
00:31 <Jlun2> ?
00:31 <Dtm142> La Coupe Grey next weekend :)
00:31 <Jlun2> what is that
00:31 <Dtm142> And I have to work during it :@
00:32 <TonyBest100> That's mine, but I can't seem to fix the border without ruining the text align from left to center when I move </div>. It stretches down normally when the Alog works
00:34 <Dtm142> Ooooooh
00:34 <Dtm142> Mario, Luigi, Peach, and Toad are all playable in Mario 3D world
00:34 <Jlun2> brb dinner
00:34 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
00:35 <Dtm142> It's like Super Mario Bros 2 all over again :o
00:35 <Dtm142> (except the characters will presumably just be palette swaps of one another as in most Mario games with multiple playable characters, rendering the feature useless)
00:35 <Dtm142> 9_9
00:37 <Dtm142> Chargin' Chucks are in it too...
00:39 <Dtm142> Oooh
00:39 <Dtm142> "Similar to their appearances in Super Mario Bros. 2,[10] each of the four characters possesses unique abilities and controls differently: Mario has average running speed and jump height; Luigi jumps higher and falls slower; Peach can jump and float through the air for a short period of time but does not run as fast; Toad runs the fastest but cannot jump as high; and Rosalina can use the spin attack move as seen in the Super Mario Galaxy titles."
00:42 -!- Youwantme21 has joined Special:Chat
00:43 -!- Youwantme21 has left Special:Chat.
00:43 -!- Youwantme21 has joined Special:Chat
00:46 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
00:49 <TonyBest100> 
00:50 -!- Youwantme21 has left Special:Chat.
00:50 -!- Kq head has joined Special:Chat
00:51 <TonyBest100> Person on the left looks abit like Nigel Thornberry :P
00:52 <Kq head> The uniform is smashing
00:54 <TonyBest100> why would he be with team flare though, they're not smashing enough for him
00:58 <Kq head> because team flare were going to kill everyone and if anyone deserves to live then it's Nigel
00:58 <TonyBest100> 
00:58 <Kq head> lol
01:05 <SovietHero> Anybody here an anime fan?
01:05 <SovietHero> anime/manga?
01:05 <Kq head> not me
01:05 <Kq head> i wish i could use oculus without wielding it :/
01:05 <SovietHero> k
01:07 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
01:08 <TonyBest100> depends on the anime really :P
01:08 <AnselaJonla> Who is in game?
01:09 <AnselaJonla> And able to check floor numbers
01:09 <TonyBest100> for what area ansela?
01:09 <AnselaJonla> Wizard's Tower
01:09 <AnselaJonla> Ellaron - his page says 2nd, guide says 3rd
01:10 <Kq head> well they did make the tower really tall recently
01:10 <Kq head> i'll check
01:10 <AnselaJonla> And also Sedridor and Traiborn please
01:12 <Jr Mime> Oink Oink Oink Oink Oink
01:12 <TonyBest100> gotta check for ellaron on my f2p account that hasnt done the quest, seeing as he died
01:12 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
01:13 <SovietHero> Anybody know the video game Dangan Ronpa?
01:13 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
01:13 <Kq head> traiborn and sedridor are on 2nd floor
01:14 <Kq head> british numbering ofc
01:14 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
01:14 <Kq head> [[Ellaron]]
01:14 <TonyBest100> Ellaron is also 2nd
01:15 <Kq head> "The Feminist has achieved 99 Hunter"
01:15 <Kq head> nice name O_o
01:15 <TonyBest100> lol
01:15 <AnselaJonla> A female terrorist tries the "You wouldn't hit a lady, would you?" line on Superman. He knocks her out with a flick of his finger, saying something like "No, but then again no lady I know would carry C4 in her purse."
01:16 <TonyBest100> lol
01:16 <Kq head> I bet he hits ladies all the time
01:16 <Kq head> just flies around the city shooting laser beams in his free time
01:17 <Kq head> picking up cars and throwing them at stuff
01:17 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:17 <TonyBest100> Aha they're even more cuter when dancing
01:18 <Kq head> why is ronald mcdonald there
01:18 <TonyBest100> and lol
01:19 <Kq head> they made them too cute...
01:19 <Kq head> it doesn't seem right...
01:19 -!- Parxa150 has joined Special:Chat
01:19 <Parxa150> Hi everyone
01:19 <Kq head> hi
01:20 <Parxa150> I have some very bad news about my fiancees father
01:21 <Kq head> :[
01:23 <Parxa150> He's in the hospital and my fiancee is in the waiting room getting the results the doctors are still scanning his father
01:24 <TonyBest100>
01:25 <Kq head> well i hope he isn't severely ill/injured
01:27 <Parxa150> Actually his father is diabetic
01:28 <Kq head> oh
01:30 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
01:30 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
01:31 <Parxa150> yeah
01:32 <TonyBest100>
01:34 -!- Parxa150 has left Special:Chat.
01:36 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
01:47 <SovietHero> Even though I'm Chinese, I can't use chopsticks. T^T
01:48 <Kq head> dayum boi
01:48 <SovietHero> ehhh it actually kinda sucks, xD
01:49 <SovietHero> SUppa 
01:49 <SovietHero> Suppa
01:49 <Suppa chuppa> ya
01:49 <Suppa chuppa> i'm not chinese and i don't know how to use chopsticks
01:49 <Suppa chuppa> so i can't help you there
01:49 <SovietHero> Didn't ask you, super chopper.
01:50 <SovietHero> btw do you know the anime/manga Elfen Lied?
01:50 <Suppa chuppa> yes
01:50 <SovietHero> meh too bad there wasnt a 2nd season
01:50 <SovietHero> but at least I picked up on the manga
01:50 <Suppa chuppa> you could always read it
01:50 <Suppa chuppa> it ended kinda weird though
01:50 <SovietHero> yeah
01:51 <SovietHero> those two girls-
01:51 <Suppa chuppa> which two?
01:51 <SovietHero> probably reincarnations of Luvy and Nyuu?
01:51 <SovietHero> *Lucy
01:51 <Kq head> i've heard of that
01:51 <Suppa chuppa> you have to keep in mind i read it ~6 years ago
01:51 <SovietHero> at the conclusion, suppa
01:51 <Kq head> is it the one with the invisible tentacle hands and lots of mass murder and gore and killing
01:51 <SovietHero> oh
01:51 <Suppa chuppa> lol
01:51 <SovietHero> yupp
01:51 <Suppa chuppa> yeah kq
01:51 <Suppa chuppa> lol
01:51 <Suppa chuppa> vectors
01:52 <SovietHero> slice.
01:52 <SovietHero> Well it's ecchi anyway
01:52 <SovietHero> :D
01:52 <Kq head> i used to be into anime... in a way. i never actually watched it though.
01:52 <Kq head> i just thought oh wow that's cool
01:52 <SovietHero> Suppa u know Highschool of the Dead?
01:52 <Suppa chuppa> unfortunately >_>
01:53 <Kq head> like i watched a ytp of mewtwo beheading loads of guards and i was like wtf is that anime, oh apparently it was Elfen Lied
01:53 <SovietHero> yay
01:53 <Suppa chuppa> not something i'd see though
01:53 <SovietHero> I'm waiting for chap 31
01:53 <Suppa chuppa> or read i guess
01:53 <SovietHero> for the manga
01:53 <Suppa chuppa> the only stuff i watch is with a friend
01:53 <SovietHero> eh 1st season was 13 episodes anwyays
01:53 <Suppa chuppa> i read a couple of things though
01:53 <Kq head> i have seen the matrix-style scene from that, thanks to tv tropes
01:53 <Kq head> TV TROPES.
01:53 <Kq head> RUINS YOUR LIFE.
01:53 <SovietHero> what's that?
01:54 <TonyBest100> theres no guarantee there would be a 2nd season of it anyway
01:54 <Suppa chuppa> who're you addressing? me or kq?
01:54 <TonyBest100> but then again I really hppe to see more SAO episodes soon, just finished watching the dub
01:54 <SovietHero> suppa, me?
01:54 <Suppa chuppa> yeah
01:54 <SovietHero> both.
01:55 <Suppa chuppa> oh
01:55 <Suppa chuppa> well right now we're rewatching code geass
01:55 <Suppa chuppa> and i'm just following a couple of things
01:55 <SovietHero> ehh HOTD chapter 31 is next week >.>
01:55 <Suppa chuppa> >_>
01:55 <SovietHero> *Act. 13
01:56 <Suppa chuppa> need new OP chapter
01:56 <SovietHero> next fairy tail chapter is this week
01:56 <Suppa chuppa> want to know what happens to doflamingo
01:56 <Suppa chuppa> well yeah, those are fridays
01:56 <SovietHero> I want to know what happens to Natsu and the others
01:56 <Suppa chuppa> natsu mad
01:56 <SovietHero> Thursdays-Fridays, actually
01:57 <TonyBest100> Soviet, the anime for Fairy Tail is returning too
01:57 <SovietHero> I know :D
01:57 <SovietHero> :DDDD
01:57 <TonyBest100> and I watched One Piece: Strong World dubbed too lol
01:57 <SovietHero> Not a fan of One Piece, I.
01:57 <TonyBest100> and waiting for Fairy Tail: Phoenix Priestess dubbed
01:57 <SovietHero> I watched the subbed
01:57 <TonyBest100> dub is out next month
01:58 <SovietHero> oh cool
01:58 <Kq head> <- Only guy who both understands and has no clue about what you're saying
01:58 <TonyBest100> which is odd, seeing that they aren't that far up to that part in the dub yet
01:58 <SovietHero> Heh, true
01:58 <Suppa chuppa> TonyBest100: Was the strong world dub good?
01:58 <TonyBest100> Yeah
01:58 <TonyBest100> brilliantly good
01:58 <Suppa chuppa> nice
01:58 <Suppa chuppa> i watched the vid introducing ian sinclair
01:58 <TonyBest100> Thank fk it wasn't 4kids dubbing them
01:58 <Suppa chuppa> looks like he's doing a good job with brook
01:58 <Suppa chuppa> nailed the laugh :P
01:59 <TonyBest100> Funimation FTW!
01:59 <Suppa chuppa> taylor won't touch the op dubs though lol
01:59 <SovietHero> lol
01:59 <SovietHero> she's not a fan of dubs?
01:59 <TonyBest100> why not? The dubs are funimation
01:59 <SovietHero> yeah
01:59 <Suppa chuppa> she just doesn't like dubbed
02:00 <SovietHero> I slap her
02:00 <TonyBest100> Ah
02:00 <Suppa chuppa> in any acse, you get subbed before dubbed
02:00 <SovietHero> true
02:00 -!- MattOsiris has joined Special:Chat
02:00 <Suppa chuppa> so if you want to follow something, you'll watch subbed
02:00 <TonyBest100> Only 2 dub companys that deserve to dub anything good: Funimation and AniplexUSA
02:00 <SovietHero> What about HorribleSubs?
02:00 <SovietHero> They're decent
02:00 <Kq head> i thought she didn't like being called Taylor
02:00 <TonyBest100> I said dub not sub >.<
02:01 <SovietHero> Thats her REAL name
02:01 <Kq head> [[Taylor]]
02:01 <SovietHero> oh
02:01 <Suppa chuppa> ?
02:01 <SovietHero> @ Kq
02:01 <Kq head> somebody told me not to call her that, though
02:01 <TonyBest100> Funimation for watching One Piece / Fairy Tail, while Aniplex for watching Sword Art Online
02:01 <SovietHero> eh
02:01 <Suppa chuppa> ah
02:01 <SovietHero> Who, Kq?
02:01 <TonyBest100> and with that, I'm off for the night, tomorrow I can watch the newest family guy and simpsons
02:01 <Kq head> idk
02:01 <TonyBest100> Cya :)
02:01 <SovietHero> kk
02:01 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
02:02 <SovietHero> uh todays Sunday, here
02:04 <Kq head> "I Suck NoMax has just achieved at least level 99 in all skills!"
02:05 -!- MattOsiris has left Special:Chat.
02:05 <SovietHero> LOL XD
02:15 -!- TyA has left Special:Chat.
02:27 <Kq head> poo
02:28 <SovietHero> Kq do you know Dangan Ronpa: The animation?
02:28 <Kq head> no
02:28 <SovietHero> wah
02:28 <SovietHero> its really good
02:28 <SovietHero> the anime was based off the PS3 video game, lol
02:29 <SovietHero> and the animes only 13 episodes
02:29 <SovietHero> And theres a high probability that season 2 will be released, right Suppa?
02:30 <Suppa chuppa> hm?
02:30 <SovietHero> Ever heard of Dangan Ronpa?
02:31 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
02:31 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
02:31 <Suppa chuppa> sounds familiar
02:31 <SovietHero> wut
02:31 <SovietHero> its a PS3 game,
02:31 <SovietHero> that got turned into an anime
02:32 <SovietHero> Just watch the anime, plz
02:32 <Suppa chuppa> eh, the only free time that i have i watch anime with my friend
02:32 <SovietHero> (Even though there's only 13 episodes >.>)
02:32 <Suppa chuppa> so that'd cut down the time for that
02:32 <SovietHero> ah kk
02:33 <SovietHero> Well, try watching it
02:33 <SovietHero> If if you do like it, season 2's gonna be out soon
02:33 <Suppa chuppa> ah, okay
02:33 <SovietHero> I'm pretty sure its Shonen, lol
02:34 <SovietHero> I'm had enough ecchi for today.
02:34 <SovietHero> *I've
02:39 <SovietHero> Hey Suppa, mind a somewhat important-question that-confirms-if-I-wont-get-criticized-for-it?
02:40 <Suppa chuppa> sure
02:40 <Kq head> eww, ecchi
02:40 <SovietHero> ok
02:42 <SovietHero> I'm Chinese-American, who understands very little Japanese.
02:42 <SovietHero> SO if I were to write and publish my oen manga series, is that fine?
02:42 <SovietHero> *own
02:42 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
02:42 <SovietHero> Cause every single manga/aniem I know originated from japan.
02:42 <SovietHero> *anime
02:42 <Suppa chuppa> uh
02:43 <SovietHero> ehh brb dinner
02:43 <Suppa chuppa> the issue is getting a publisher >_>
02:43 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:43 <SovietHero> ok what about just putting my manga on the internet, is that just fine?
02:43 <Suppa chuppa> yeah
02:43 <SovietHero> k
02:44 <SovietHero> I just dont wanna get criticized for making an American-based manga series xD
02:44 <SovietHero> Not to mention a Chinese author : (
02:49 <SovietHero> k back from dinner
02:49 <Suppa chuppa> quick dinner
02:50 <SovietHero> yup
02:55 -!- Kq head has left Special:Chat.
03:02 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
03:17 -!- SovietHero has left Special:Chat.
03:33 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
03:39 -!- Demise36 has left Special:Chat.
03:51 -!- Demise36 has joined Special:Chat
04:04 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
04:12 <Demise36> /kick Suppa chuppa
04:16 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
04:16 <Shoyrukon> [[void armour]]
04:18 <Shoyrukon> [[automaton guardians]]
04:20 <Shoyrukon> Does anyone how void compares to full subjugation?
04:33 <Shoyrukon>,318,537,65174771,goto,2
04:34 <Shoyrukon> damnit that's osrs...-.-
04:34 <Suppa chuppa> lol
04:34 <Suppa chuppa> void vs subj?
04:35 <Suppa chuppa> what drop rates are you looking for?
04:37 <Shoyrukon> nvm about void
04:37 <Shoyrukon> um, i had ita  few days a go
04:37 <Shoyrukon> the drop rate that a mod posted for gwd/vorago/kk etc
04:38 <Shoyrukon> it mentioned someting about jagex being hesitant on releasing drop rates
04:38 <Shoyrukon> because people don't understand probability
04:45 <Suppa chuppa> ah
04:45 <Suppa chuppa> yeah
05:08 -!- Haidro has joined Special:Chat
05:15 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
05:16 <Shoyrukon> anyone have a list of the current jmods?
05:16 <Haidro> That'd be a lot of JMOds
05:17 <Shoyrukon> well the ones that most on the rsof?
05:19 <Touhou FTW> haaaai
05:21 <Haidro> hi
05:22 -!- Smithing has joined Special:Chat
05:22 <Haidro> hi
05:22 <Smithing> Hey, sup
05:22 <Touhou FTW> hey
05:22 <Haidro> how's the wiki + articles
05:22 <Smithing> good, gonna finish up the Telmo article today
05:23 <Haidro> delete :3\
05:23 <Smithing> Thanks
05:23 <Smithing> I also want to work on the Durial321 article
05:23 <Haidro> Every now and then I check RC :3
05:23 <Haidro> oo, that sounds fun
05:24 <Smithing> Yea, it does :)
05:24 <Haidro> Mind if I start perhaps by fixing grammar/spelling?
05:24 <Smithing> Nope, go ahead
05:26 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
05:28 <Haidro> Could definitely receive some cleaning up :3
05:28 <Haidro> I fixed some stuff
05:30 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
05:30 <Jlun2> guys
05:30 <Smithing> Yea. It actually looks like Durial contributed to the article himself.
05:30 <Jlun2> you know, if you right click a spell
05:30 <Smithing> There's way too much detail only he would know
05:30 <Jlun2> and select "Use"
05:30 <Haidro> I doubt it, it could just be made up
05:30 <Jlun2> the spells would have a cursor, right?
05:30 <Jlun2> it still works post eoc
05:31 <Smithing> Nothing there seems inconsistent with what I've read so far
05:31 <Jlun2> this is gonna take some time to do...
05:31 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
05:33 <Smithing> For the Telmo article, could you verify his name is pronounced "Tell - maw - mar - kesh"?
05:33 <Smithing> I don't want to include anything there that I can't be confident is correct
05:34 <Haidro> I'm pretty sure he mentioned it was "Tell moe mark"
05:34 <Haidro> the "maw" definitely isn't right
05:35 <Smithing> I think I'll remove it until we can get a source for it
05:36 <Smithing> Also, could you verify "In 2013, Telmomarques changed his name to RIP Bector after a friend of his had passed away in a car accident."?
05:36 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
05:36 <Haidro> Yes, confirm
05:36 <Haidro> I actually wrote that
05:36 <Smithing> K, thanks
05:39 <Haidro> [[Bloodwood tree]]
05:44 <Dtm142>
05:44 <Shoyrukon> [[warpriest armour]]
05:44 <Dtm142> ^ Why not just canonically move the dungeon somewhere else?
05:44 <Dtm142> The whole "safe wilderness" thing is confusing any weird 9_9
05:52 <Shoyrukon> Can someone find the actual thread of this posting?
05:52 <Shoyrukon>
05:53 <Shoyrukon> and why do some forum posts disappear off rsof?
05:53 <Haidro> Not all threads are on the forums
05:53 <Haidro> they eventually get removed\
05:53 <Shoyrukon> uh, what?
05:54 <Shoyrukon> i've been searching through timbo's history and i can't find the thread anywhere
05:55 <Haidro> So it probably got removed
05:55 <Shoyrukon> gah, this is why i hate rsof...
05:56 -!- Haidro has left Special:Chat.
05:57 -!- Haidro has joined Special:Chat
06:01 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
06:02 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
06:04 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
06:04 <Haidro> hi
06:04 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
06:05 <Haidro> k
06:06 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
06:08 <Smithing> Do you think it would be necessary to include Telmo is a pmod in the article? There isn't a good place to put it without f'ing up the article flow or having a one sentence paragraph.
06:08 <Haidro> Well, he was a PMod
06:09 <Smithing> Yes
06:09 <Haidro> [[w:c:rsplayers:Telmomarques]]
06:09 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
06:10 <Haidro> I think it's fine as it is in the second paragraph
06:10 <Haidro> wording could be better
06:11 <Smithing> I need to move it into the body per the manual of style. The lead should only summarize the body of the article.
06:12 <Smithing> Nvm, problem solved
06:13 <Smithing> How's it look now?
06:13 <Smithing> Still needs a few tweaks, but I think it looks pretty good
06:14 <Haidro> Do we really need the (PKer)?
06:14 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
06:14 <Shoyrukon> [[cresbot]]
06:14 <Haidro> By the way, in the dungeoneering section... actually I'll edit it
06:14 <Smithing> No, thanks for the catch
06:14 <Haidro> oh, you go first
06:15 <Smithing> Ok, you can go now
06:16 <Haidro> I'm pretty sure we should change all "PKing" to player killing
06:17 <Dtm142> Shoy, it's probably in NLF.
06:18 <Dtm142> Also
06:18 <Dtm142> Lol
06:18 <Smithing> I think either way is good.
06:18 <Dtm142> "We don't release drop rates because the playerbase is too stupid to understand probability"
06:18 <Dtm142> (H)
06:20 <Shoyrukon> i need to get into hlf
06:20 <Dtm142> Why?
06:20 <Shoyrukon> because all the good stuff is happening ther
06:20 <Dtm142> It's just a bunch of conceited no-lifers
06:21 <Dtm142> ^ don't take my word for it.  Ask Ryan or Halo or someone.  They'll back me up.
06:21 <Shoyrukon> i rather take conceited than the "LOL EOCSCAPES"
06:21 <Dtm142> And the stuff that does get revealed always ends up on Reddit within minutes.
06:21 <Shoyrukon> lol =p
06:22 <Shoyrukon> yeah legible gold rwt advertisment
06:22 <Shoyrukon> i can finally read that url
06:22 <Shoyrukon> bonds didn't cut off rwt, the unreadable adverts did
06:23 <Haidro> I edited it Smithing
06:25 <Smithing> K
06:25 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
06:27 <Smithing> Stupid upload bug
06:29 -!- Oil4 has joined Special:Chat
06:29 <Oil4>
06:29 <Oil4> >_>
06:30 -!- Oil4 has left Special:Chat.
06:30 <Smithing> Haidro: Which is better? or
06:31 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
06:31 <Haidro> first
06:32 -!- Σ has joined Special:Chat
06:32 <Haidro> well hi there
06:32 <Σ> hi Haidro
06:33 <Dtm142> Huffed
06:33 <Dtm142> (H)
06:33 <Dtm142> Hi Ozank's bot
06:33 <Haidro> wat
06:33 <Dtm142> No wait
06:33 <Haidro> That's no bot
06:33 <Dtm142> That's the integral guy
06:33 <Dtm142> Nvm
06:33 <Demise36> k
06:33 <Haidro> e?
06:33 <Dtm142> No.
06:33 <Haidro> that's mol's bot anyway
06:34 <Dtm142> ∫
06:34 <Σ> Σ
06:34 <Dtm142> [[User:∫]]
06:34 <Shoyrukon> M
06:34 <Shoyrukon> W
06:34 <Σ> Despite the "WP" in my irc nick, no, I'm not a white supremacist
06:35 <Shoyrukon> Ǝ
06:37 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
06:40 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
06:42 <Smithing> Haidro: I think the article needs to explain what a Barrows pure is. The general reader might not know the definition.
06:43 <Haidro> TO be honest, and no offence, I don't really think that's what this wiki should be about
06:43 <Haidro> We should stay away from mentioning things
06:44 <Shoyrukon> is barrow pure still even a thing?
06:45 <Haidro> back then it was
06:47 <Smithing> I think mentioning that he was a Barrows pure just makes the article more informative.
06:48 <Smithing> I don't really see a problem with it.
06:48 <Shoyrukon> [[telomomarques]]
06:48 <Shoyrukon> how do you spell his name?
06:49 -!- Σ has left Special:Chat.
06:49 <Smithing> Telmomarques, see [[w:c:rsplayers:Telmomarques]]
06:50 <Smithing> Haidro: I'd love to discuss this if you disagree.
06:50 <Haidro> Go ahead and mention he's a barrows pure
06:50 <Haidro> But explaining it... eh
06:50 <Haidro> We can't just do that on every page
06:50 <Haidro> hm
06:50 <Haidro> [[Pures]]
06:51 <Shoyrukon> i don't see the point of explaining pures on a rs wikia for characters
06:51 <Haidro> This isn't rs wiki
06:51 <Haidro> This is rsplayers wiki
06:51 <Shoyrukon> yeah, that's what i mean
06:51 <Smithing> But we won't be mentioning it on every page.
06:51 <Shoyrukon> but the fact is, it's a wikia for players. not for in game knowledge
06:51 <Haidro> What if we want to say on another article that he's a barrows pure
06:52 <Haidro> Oh
06:52 <Haidro> Wait
06:52 <Haidro> Are you suggesting we make a page called Barrows pure?
06:52 <Shoyrukon> link to an article about barrows pure if there is one?
06:52 <Shoyrukon> [[combat pure]]
06:53 <Shoyrukon> there is some basic info about pures on there that you can link to
06:53 <Shoyrukon> if you want, you could tidy it up to make it cleaner. Though i doubt that page has much traffic anyways
06:55 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
06:55 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
06:55 <Smithing> We could link to it, but finding the relevant information would be made quicker if we just gave a short description of what one was.
06:56 <Smithing> The general reader might not be familiar with the term, so giving some context would be a good idea, that's what I'm trying to say.
06:56 <Shoyrukon> that's inefficient and tedious. like haidro mentioned, what if we need to use it again
06:56 <Smithing> Then we word it in a different way to make it sound interesting.
06:56 <Shoyrukon> you are writing for an rsplayer wikia. If you want to explain barrows pure. just use that [[combat pure]] page and link to that
06:57 <Shoyrukon> so blah blah blah was a "link to Barrow pure" in blah blah blah
06:58 <Shoyrukon> if people don't know what it is; clicking the link would take them to a page which would explain it
07:01 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
07:03 <Smithing> But when we write an article, we want the content to be sufficiently easy to understand. If most of the people reading an article do not understand a term that is included, it would be more efficient for them just to read a short description of the term, rather then direct them some place else.
07:05 <Smithing> If people didn't click the link or didn't have access to it (e.g.,, they printed the page), it's unlikely they'd know what we're talking about here.
07:07 <Haidro> Their fault
07:07 <Shoyrukon> You are writing about RSPLAYERS, not runescape. If people are browsing rsplayers; they would already have knowledge of the game. RSplayers is about players not a game mechanic or combat style. If you want to elaborate on the Barrows pure, just link it. Explaining it on one player's page is not good practice. If you ever need to use it else where you will have to explain it again
07:07 <Haidro> "If people are browsing rsplayers; they would already have knowledge of the game." Wrong
07:08 <Shoyrukon> well, i would assume they know somethign about the game
07:08 <Haidro> Maybe they don't play the game ;)
07:08 <Shoyrukon> why would a random person start browsing rsplayers
07:08 <Haidro>
07:09 <Shoyrukon> but that point aside. The page is about telmomarques not barrows pure.
07:12 <Smithing> I'll link it for now, but I'll definitely like to discuss this at the Watercooler
07:13 <AnselaJonla> Deet?
07:14 <Dtm142> ?
07:15 <Dtm142> Write fast.  I have to go to bed :3
07:15 <AnselaJonla> 70.106's message to you. Remove? And from his own talk as well?
07:16 <Dtm142> Yeah.  You can if you want.
07:16 <Dtm142> I'm not going to.  Gotta sleep :)
07:16 <AnselaJonla> Cya
07:16 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
07:18 <AnselaJonla> Shoyrukon, you don't even need to toolbelt it manually
07:18 <AnselaJonla> All non-quest items are on there automatically now
07:19 <Shoyrukon> oh really didn't know. 
07:20 <Shoyrukon> we need to get people to start doing ba again
07:26 <Shoyrukon> [[divination]]
07:34 <Smithing> Do you guys see any further problems with the Telmo article?
07:42 -!- BrenRS has joined Special:Chat
07:42 <BrenRS> Haidro
07:42 <BrenRS> can you orb me
07:42 -!- BrenRS has left Special:Chat.
07:42 -!- BrenRS has joined Special:Chat
07:43 <Haidro> sure
07:43 <Haidro> what do you have
07:43 <BrenRS> stuff
07:44 <Haidro> my house w39
07:44 <BrenRS> now come w39 yanille
07:44 <BrenRS> o
07:44 <Haidro> ya yanny
07:44 <BrenRS> you don't seem to be at home it says
07:45 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
07:49 <Haidro> [[rune ceremonial sword]]
07:50 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
07:50 <Smithing> Haidro: Thanks for your work on the article. I think I'm going to leave now, cya.
07:51 -!- Smithing has left Special:Chat.
07:55 <Shoyrukon> how did people even get 99 div so fast =/
07:57 <Haidro> bren
07:57 <Haidro>
07:57 <BrenRS> why
07:57 <BrenRS> that angle
07:57 <BrenRS> do opposite of that
07:57 <BrenRS> so you get handle and sword
07:57 <Haidro> move north west
07:58 <Haidro> ONCE
07:58 <Haidro> >.<
07:58 <Haidro> go back
07:59 <Haidro> NW again
07:59 <Haidro> a few steps
07:59 <BrenRS> should I change shirt + shorts and stuff to make your life easier
08:00 <BrenRS> or are you doing similiar swords in same angle
08:00 <Haidro> no it's fine
08:00 <Haidro>
08:00 <Haidro> how's ths
08:00 <BrenRS> I guess it's good :o
08:00 <BrenRS> mkay
08:00 <Haidro> ah crap
08:00 <Haidro> orb stuffed out
08:00 <Haidro> up
08:00 <BrenRS> gf
08:01 <Haidro> dw got like the exact same agle
08:01 <Haidro> angle
08:02 <BrenRS> o
08:02 <Haidro> swap
08:02 <Haidro> go to iron 2
08:07 <Shoyrukon> dat bulge
08:08 <Shoyrukon> someone is happy to see someone
08:10 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
08:10 <Haidro> hi
08:12 <Cook Me Plox> sup yo
08:13 <Haidro> ceremonial images uo
08:13 <Haidro> yo
08:13 <Cook Me Plox> whatchoo talkin boat
08:14 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
08:15 <Haidro> Well I just got images of the 25 cere swords
08:15 <BrenRS> cook
08:15 <Haidro> me
08:16 <BrenRS> can I borrow like 500m - 1b irl so I can become a stock trader for life and buy fancy 200 gold trimmed yachts and drive around in a 300k rolls royce car?
08:16 <Haidro> FUCK
08:16 <BrenRS> 200 ft*
08:16 <Haidro> hey bren
08:16 <Haidro> what would you say if I deleted like 70% of the files
08:17 <BrenRS> I wanna be a tycoon #wallstreetfag #richlife
08:17 <BrenRS> o
08:17 <BrenRS> uhh
08:17 <BrenRS> re-do?
08:17 <Haidro> I guess so
08:17 <BrenRS> before or after trans
08:17 <Haidro> haven't transed yet
08:17 <BrenRS> you still in angle?
08:17 <Haidro> no
08:18 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
08:19 <BrenRS> [[primal rapier]]
08:25 <Haidro> [[w:c:haidro:Special:Upload]]
08:26 <Haidro> bren
08:27 <BrenRS> beautiful
08:27 <BrenRS> would be better if we could use flymode
08:27 <BrenRS> get a lower angle
08:27 <BrenRS> like hip level
08:32 <Haidro> hm I'm almost 100mil total exp
08:32 <Haidro> I really don't want to miss that
08:33 <Haidro> [[Vesta]]
08:42 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
09:08 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
09:08 <Atheist723> World only has 50 players, and I just saw a horde of pkers at warband.
09:08 <Atheist723> That's what's left I guess.
09:11 -!- Haidro has left Special:Chat.
09:12 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:14 <Haidro> athe
09:15 <Haidro> -->
09:16 <Atheist723> Level 160 noob followed me all the way to Edgeville.
09:17 <Atheist723> Everywhere noobs turning towards me but can't attack due to levels.
09:32 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
09:33 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
09:42 -!- Ricewind1 has joined Special:Chat
09:42 <Ricewind1> Lol, them kids at warbands
09:44 <Cook Me Plox> stupid kids
09:55 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
09:56 <Shoyrukon> warbands is shit unless you have an fc
10:05 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
10:06 <Joeytje50> caek
10:07 <Demise36> (caek)
10:10 <Joeytje50> :D
10:10 <Atheist723> Hi Joey.
10:10 <Joeytje50> hi
10:11 <Atheist723> Shoyrukon: I didn't join any fc but I've been doing warbands daily.
10:11 <Atheist723> My time zone helps a bit I guess.
10:12 <Shoyrukon> i have a really obsecure world that i use
10:12 <Shoyrukon> last time i tried it the spotter dropped me so the fc could get there
10:15 <Atheist723> There really isn't an "obscure" world with only like 100 or so of them...
10:15 <Atheist723> But I could often loot camps before or after the pkers come.
10:16 <Atheist723> Sometimes even during it if they only have level 200s.
10:16 -!- Ricewind1 has left Special:Chat.
10:17 <Atheist723> Also, I only do Dark Warriors' Fortress.
10:17 <Atheist723> The other two are waaay too deep in the Wilderness.
10:36 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
10:36 <Temujin96> I just caught Ho-Oh with a pokéball :D
10:36 <Temujin96> The chances of that were ~1.75%
10:36 <Temujin96> I'm so glad it finally stopped killing itself with Struggle ^_^
10:36 <Shoyrukon> oh ho?
10:38 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
10:41 <Shoyrukon> damn i'm exhuasted to the point wherei can't sleep
10:41 <Obi1137> I wonder who took the rsn 'Elefint'
10:45 <Haidro> Take a guess
10:45 <Haidro> (I actually know)
10:46 <Obi1137> Cook alt?
10:47 <Joeytje50> elune?
10:47 <Joeytje50> well, another of his accs?
10:49 <Haidro> Cook, lol
10:51 <Obi1137> Gimme it
10:51 <Obi1137> :c
10:51 <Haidro> he uses it
10:51 <Obi1137> :'c
10:51 -!- BrenRS has left Special:Chat.
10:53 <Atheist723> Cook Me Plox is legion, for he is many.
10:58 <Cook Me Plox> Elefint??
11:03 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
11:09 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
11:10 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
11:10 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
11:10 <Coelacanth0794> hi
11:10 <Obi1137> hi coel
11:11 <Coelacanth0794>
11:22 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:23 <Battleben> elefints suck
11:23 <Cook Me Plox> dude you wanna go
11:23 <Cook Me Plox> I will wreck you
11:23 <Battleben> You suck cook
11:24 <Haidro> I admit, I misread that
11:25 <Cook Me Plox> you suck
11:25 <Cook Me Plox> hey are you secretly AnaIsHot
11:25 <Cook Me Plox> that seems like you
11:25 <Haidro> I read that right, noob
11:25 <Cook Me Plox> btw that's Ana is, not Anals. Legally obligated to make the distinction
11:27 <Battleben> Who is AnaIsHot?
11:27 <Haidro> Some pornstar cook likes
11:27 <Cook Me Plox>
11:27 <Cook Me Plox> He really likes Mod Ana
11:27 <Coelacanth0794>
11:27 <Cook Me Plox> he wrote... I guess you'd call it a love letter
11:27 <Haidro> It's probably Fswe
11:28 <Cook Me Plox>
11:28 <Battleben> ...Disgusting.
11:28 <Battleben> Fswe would never write that.
11:28 <Cook Me Plox> you're right, it was me
11:28 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
11:29 <Bluefire2> trololo
11:29 <Battleben> I KNEW IT.
11:29 <Cook Me Plox> I can't get enough of her red shirts
11:30 <Battleben> K cook
11:30 <Bluefire2> ok so
11:34 <Atheist723> That Google+ gif...
11:35 <Haidro> 54 minute LoL map
11:35 <Haidro> jeesus is that normal
11:37 <Battleben> My name is
11:37 <Battleben> Uosdwis R Dewoh
11:37 <Atheist723> Haidro: Yes for noobs.
11:37 <Atheist723> I've had games over 80 minutes though.
11:37 <Haidro> It was me, another guy, and the rest boots
11:37 <Haidro> bots
11:38 <Atheist723> That was just me farming kills (like 100+?) for lolz.
11:39 <Atheist723> Did you accept my request yet?
11:39 <Haidro> Don't think I got one...
11:39 <Haidro> Let me try adding you
11:40 <Haidro> Wait no
11:40 <Haidro> I got it
11:40 <Atheist723> Noob!
11:41 <Haidro> How long will this game take athe
11:41 <Atheist723> Eh, probably less than 54 minutes, but why?
11:43 <Haidro> Gonna had to bed
11:43 <Haidro> head*
11:43 <Haidro> it's 10:43pm here
11:43 <Atheist723> Oh.
11:43 <Atheist723> When?
11:43 <Haidro> Probably now :P
11:43 <Haidro> tomorrow you want to?
11:44 <Atheist723> Aww.
11:44 <Atheist723> But yeah.
11:44 <Haidro> oh crap I have a test tomorrow
11:44 <Haidro> meh. study tomorrow morning
11:45 <Haidro> oh crap I have italian homework too
11:45 <Atheist723> Double fail.
11:45 <Haidro> wait...
11:45 <Haidro> *checks*
11:46 <Haidro> YES Italian is after lunch :3
11:47 <Battleben> orite, cook.
11:47 <Battleben> Awe you're away
11:49 <Haidro> kbai
11:49 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:55 <Cook Me Plox> ?
12:01 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
12:01 <Coelacanth0794>
12:06 <Battleben> orite
12:06 <Battleben> um
12:06 <Battleben>
12:06 <Battleben>
12:10 <Coelacanth0794>
12:14 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
12:14 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
12:15 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
12:25 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
12:25 <Jlun2>
12:25 <Jlun2> :/
12:26 -!- Battleben has left Special:Chat.
12:30 <TonyBest100> aha, both Mario AND Luigi appeared in the newest Family Guy episode
12:31 <Jlun2> I noticed the lack of people in green there
12:32 <TonyBest100> and theres Luigi
12:32 <Jlun2> who?
12:33 <TonyBest100> >.<
12:34 <Jlun2> any ways, this japanese RPG is pissing me off to no end
12:34 <TonyBest100> what one?
12:35 <Jlun2>
12:35 <Jlun2> The lack of maps online sucks
12:35 <Jlun2> So I'm making my own
12:36 <Jlun2> and even with cheats, the maps are annoying as heck to make
12:36 <Jlun2> it's only a 512 x 512 area, but since some dungeons have multiple screens to it, it gets annoying with just a simple map
12:37 <Jlun2> so I had to label everything
12:37 <Jlun2> and since it's in japanese, I have to copy paste these characters
12:37 <Jlun2>
12:37 <Jlun2> 1 at a time >.>
12:38 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
12:38 <Jlun2> hi
12:39 <Ciphrius Kane> hi
12:39 <Ciphrius Kane> Bah!  Keep thinking I'm using my old keyboard
12:43 <Jlun2> hm....
12:43 <Jlun2> for telefang, since the ids of items seem to be different depending on if its the overworld sprite or inventory sprite, should I make a table like this
12:43 <Jlun2> ||Name||ID (Battle)||ID (Chest)||Effect||Store||
12:43 <Jlun2> ?
12:47 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
12:52 -!- Battleben has joined Special:Chat
12:53 <Battleben> RuneScape would be a great gameebody gameeeee
12:55 <Jlun2> RSC
12:55 <Jlun2> for gb pls
12:55 <Battleben> gameboy*
12:55 <Battleben> listen to these
12:57 <Battleben>
12:59 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
12:59 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
13:01 <Jlun2> nice
13:06 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
13:15 <Ciphrius Kane> Ooooh, there may be a new Doctor Who spinoff series
13:18 <Battleben> Go on.
13:19 <Ciphrius Kane> It's called Sons of Gallifrey and is being made by some of the cast and crew of Doctor Who
13:19 <Ciphrius Kane> It doesn't have approval yet though cause it's not finished but once it is they're going to present it to the BBC
13:27 <Battleben> Why is Tokhaar-Hok on Pokememes
13:31 <Jlun2> what
13:39 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
13:41 <Atheist723> So laggy at the moment.
13:46 <Obi1137> Lol
13:46 <Obi1137> got all three necromancer kits from 17 gold keys
13:53 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
13:54 <Bluefire2> [[iron dragon]]
14:08 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
14:08 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
14:10 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
14:11 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
14:11 <TonyBest100>
14:15 <TonyBest100>
14:29 <Battleben> Smashing.
14:39 -!- Battleben has left Special:Chat.
14:39 -!- Battleben has joined Special:Chat
14:42 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
14:45 <Battleben> I think this is a pretty nice image
14:48 <TonyBest100> nice
14:48 <TonyBest100> but is sliske really watching?
14:50 <Battleben> No.
14:50 <Battleben> Well, canonically, yes.
14:50 <Battleben> but his face isn't really in the portal
14:57 <TonyBest100> just wish this weeks update happeed today, but it's more than likely happening tomorrow or wednesday :P
15:05 <Obi1137> Lots of pretty purple :3
15:07 <Battleben>
15:09 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
15:10 <Jlun2> Turn to opengl hd for 5 mins
15:10 <Jlun2> turn back to safemode
15:10 <Jlun2> 5 more minutes game crashes
15:10 <Jlun2> was afking cw the entire time
15:12 <Battleben> what was i doing again
15:12 <Jlun2> botting real life to play rs?
15:12 <Obi1137> warbands?
15:14 <Jlun2> cook
15:14 <Jlun2>
15:14 <Jlun2> why
15:15 <Cook Me Plox> that's the name of the item in French
15:15 <Jlun2> ok. do we even have a french version of RS?
15:15 <Ciphrius Kane> I believe so
15:15 <Cook Me Plox> yes, that's the reason I made them...
15:15 <Jlun2> do we have a french wikia of rs?
15:16 <Cook Me Plox> yes
15:16 <Jlun2> Do the french use that more often or this? :P
15:16 <Cook Me Plox> this
15:16 <Jlun2> :o
15:17 <Jlun2> [[special:whatlinkshere]]
15:18 <Ciphrius Kane> The other language wikis for rs tend to be bad
15:18 <Stinkowing> ^
15:18 <Ciphrius Kane> The Finnish wiki is rampant with vandalism
15:20 <Jlun2> worse or equal to jag wiki?
15:20 <Ciphrius Kane> Worse
15:20 <Jlun2> :o
15:21 <Jlun2> I hope wikia changes search so that it doesnt display redirects
15:22 <Jlun2> I sent feedback for it last week, and now I'm just waiting
15:23 <Jlun2> rs crashed again
15:24 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
15:24 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
15:24 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
15:25 <Jlun2> min detail opengl crashes immediately wtf
15:25 <Jlun2> brb
15:25 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
15:27 <Battleben> | release = [[26 November]] [[2008]]
15:27 <Battleben> | update = While Guthix Sleeps glitched final part of rotm
15:27 <Atheist723> Huh?
15:27 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
15:27 <Jlun2> ^
15:29 -!- TyA has joined Special:Chat
15:32 <Jlun2> Oh great, I've just read a fic where RD has a nightmare about getting mercilessly beaten by Twilight. I guess even being asleep RD can't be safe from a dangerously insane Sparkle :P
15:34 <Ciphrius Kane> Could be worse
15:37 <Battleben> I should give all of the skeletal Mahjarrat (bar Sliske and Jhallan) monster infoboxes to troll
15:45 <TonyBest100> making a decent amount of money from Nechryaels today :P
15:45 <TonyBest100> and i've still got 65 left to kill
15:46 <Jlun2> [[vecna]]
15:46 <TonyBest100> including all the drops i got for the entire task, i'm up 451k
15:47 <TonyBest100> 415k*
15:47 <Jlun2> The Vecna skull was not updated with the Evolution of Combat. It still only provides a +6 boost while magic potions are made much stronger, especially at higher levels. Magic potions give a higher boost at level 75 or above, super magic potion at level 42 or above, extreme magic at level 27 or above.
15:47 <Jlun2> =/
15:48 <Obi1137> :l
15:48 <Obi1137> I bought that back when it was 6m 
15:48 <Jlun2> I got mine as a drop 
15:48 <Obi1137> nice :)
15:48 <Jlun2> once
15:49 <Jlun2> for a stupidly rare item, it sure is kinda.....lackluster
15:49 <Jlun2> I get more effigies than this thing]
15:49 <Obi1137> mhm
15:49 <Jlun2> heck, I got dragon halves 3 times already
15:50 <Jlun2> once without row too
15:51 <TonyBest100> WTF
15:51 <TonyBest100> RS just closed on me randomly
15:51 <TonyBest100> and I just atked a nechyrael
15:51 <Jlun2> @tony
15:51 <Jlun2> it closed on me after I switched to opengl
15:51 <TonyBest100> I'm gunna die >.<
15:51 <Jlun2> missed a game thanks to that.
15:52 <TonyBest100> ffs, why now when I just atked him, luckily i remember what world I was on when it happened
15:52 <TonyBest100> and hopefully i havent died
15:53 <Jlun2> guys
15:53 <Jlun2>
15:53 <Jlun2> 50 dragon daggers?
15:53 <Jlun2> anyone confirm?
15:53 <TonyBest100> and I hate the login servers atm, they're so slow
15:54 <Jlun2> oh, and 7k addy bars?
15:54 <TonyBest100> Theres no way I can confirm that lol
15:54 <Jlun2> that's one way to get rich quick in 1 kill....
15:55 <TonyBest100> it wouldn't really be 1 kill
15:55 <TonyBest100> the chances of even getting something like that is slim
15:55 <Stinkowing> blech
15:55 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
15:56 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
15:57 <Jlun2>
15:57 <Jlun2> inventory pic? really?
15:57 <TonyBest100> Doubt it
15:58 <Jlun2> I'll search jag wiki
15:58 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
15:58 <TonyBest100> Looking over the jag wiki's RDT and I see no mention of those high drops
15:58 <Jlun2>
15:59 <Jlun2> Mega Rare Drops lol
15:59 <Jlun2> yay, you got a mega rare drop worth 31k!
15:59 <Jlun2> also lol at soul runes 
16:00 <TonyBest100> plus the idea of the rdt dropping over 27m worth of items is unbelieveable
16:00 <Jlun2> let me check the article hisory
16:01 <Jlun2>
16:01 <Jlun2> wtf it was here since 2012
16:01 <TonyBest100> da hell
16:02 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
16:02 <Coelacanth0794> hi
16:02 <Jlun2> coel
16:03 <Jlun2>
16:03 <Jlun2> jag wiki doesnt seem to indicate rdt would have 7k addy bars
16:03 <Jlun2> or even addy bars itself
16:03 <Coelacanth0794> shrug
16:05 <Jlun2> tony
16:05 <Jlun2>
16:05 <Jlun2> since 2011
16:05 <Jlun2> wow?
16:10 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
16:10 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
16:11 <Jlun2>
16:11 <Jlun2> >.>
16:15 <Jlun2> found it
16:15 <Jlun2>
16:15 <Jlun2> why
16:17 <Jlun2> where did joey get that number??
16:17 <Jlun2> it wasnt in the older revisisions 
16:17 <Coelacanth0794> bring it up
16:17 <Jlun2>
16:17 <Jlun2> or the rdt talk page?
16:18 <Jlun2> eh, I'll put on his talk page
16:21 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
16:21 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
16:23 <Jlun2> coel
16:23 <Jlun2>
16:23 <Coelacanth0794> ?
16:23 <Jlun2> where did this come from??
16:23 <Jlun2> it says inventory sprite :o
16:24 <Coelacanth0794> it was created by a wikian as a symbol for the rdt
16:25 <Jlun2> that's a misleading license :o 
16:26 <Jlun2> what would be more appropriate as a symbol for rdt?
16:26 <Jlun2> [[rdt]]
16:26 <Coelacanth0794> that's a url
16:26 <TonyBest100> You had ONE JOB!
16:27 <Jlun2> @tony
16:27 <Jlun2> that's where you tax money goes to
16:27 <Jlun2> ;)
16:29 <Atheist723> Found out I still had Protect Item on from warband.
16:29 <Atheist723> Still had 800 prayer points left...
16:30 <TonyBest100> Oh btw, another Pokemon Origins dub episode releases today :P
16:30 <Atheist723> That warband was a pain, so many pkers it lagged like crazy.
16:30 <Atheist723> Got several empty camps too.
16:31 <Coelacanth0794>
16:31 <Atheist723> I'm very tempted to make my noob account members so I could kill all the level 4s doing warband.
16:32 <Obi1137> Lol
16:32 <Obi1137> I had to escape to chaos tunnels because sapk crashed ours
16:32 <Atheist723> I think we have at least 4 gods in our clan.
16:32 <Atheist723> We pretty much have the license on mahjarret names.
16:33 <Atheist723> *mahjarrat
16:33 <Atheist723> *Claps* Yes, go slaughter each other as pkers deserve.
16:33 <Jlun2> @coel
16:33 <Jlun2> Paul, Andrew and Ian are gods confirmed
16:34 <Coelacanth0794> ben is wahisietel
16:34 <Coelacanth0794> so that's a thing.
16:34 <Atheist723> [[Mahjarrat]]
16:34 <Jlun2> btw
16:34 <Jlun2>
16:34 <Jlun2> @coel
16:35 <Atheist723> I think we had Azzanadra, Bilrach, Enakhra, Khazard, Kharshai, Lamistard, Mizzarch, Palkeera and maybe more at various points.
16:35 <Jlun2> but I kid, since that would mean kids are the size of my hand
16:35 <Jlun2>
16:36 <Jlun2> also
16:36 <Jlun2>
16:36 <Jlun2> yay
16:36 <TonyBest100>
16:37 <TonyBest100> source of that gif from
16:38 <Coelacanth0794>
16:39 <Jlun2> and ofc, by pure luck it never gets hurt 
16:40 <Atheist723>,313,138,63983124
16:40 <Battleben> Here is epicness.
16:40 <Battleben> Enjoy it.
16:41 <Jlun2> Rise of the Slick
16:41 <Atheist723> It looks like the first time General Zod uses heat vision in Man of Steel...
16:41 <Jlun2> @athe
16:41 <Jlun2> Noone had any trollish names like "Love Yelps" or "Yelps4God"??
16:42 <Jlun2> *Yelps4CEO;
16:42 <Atheist723> I'm considering taking the name "Yelpslayer".
16:42 <Jlun2> how about "of Yelps"?
16:42 <Jlun2> then set a title that works
16:43 <Atheist723> Pretty sure that's taken.
16:43 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
16:43 <Jlun2> YelpsAllDay?
16:43 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
16:43 <Atheist723> Plus, my "Ruler of the Tower" is too epic.
16:44 <Jlun2> of Yelps
16:44 <Jlun2> is free atm
16:44 <Jlun2> just checked
16:44 <Jlun2> [[title]]
16:47 <Jlun2> Yelps4Mod
16:47 <Jlun2> taken
16:48 <Jlun2> Lvl 99 Yelps - free atm
16:48 <Coelacanth0794> someone should get the name BuySomeSpins
16:48 <Jlun2> taken
16:49 <Jlun2> Have A Yelps - free
16:49 <Coelacanth0794> rly?
16:49 <Coelacanth0794> @total buysomespins
16:50 <Jlun2> YelpSyndrome free atm
16:51 <Coelacanth0794> /total buysomespins
16:51 <Coelacanth0794> hm.
16:51 <Jlun2> that wont work if the acc was f2p
16:51 <Jlun2> I'm logged in the website atm
16:51 <TonyBest100> /total
16:52 <TonyBest100> nbm, thought that would work on just showing my total if i just typed that one bit
16:52 <TonyBest100> lol
16:52 <TonyBest100> I fail at the whole quickchat on this chat :P
16:52 <Coelacanth0794> i guess someone removed those functions
16:52 <Coelacanth0794> bit of a sham dat
16:52 <Jlun2> @coel
16:52 <Jlun2> check chat logs
16:52 <Coelacanth0794> `level total
16:53 <Coelacanth0794> `test
16:53 <Jlun2> I found out several functions like /player wont work now
16:53 <Jlun2> since the page only works if logged in
16:53 <Coelacanth0794> /player jlun2
16:53 <Jlun2> the RS api thing
16:53 <Coelacanth0794> so chatbot got nerfed
16:53 <Coelacanth0794> fun fun
16:53 <Jlun2> if logged into rs website, it works
16:54 <Jlun2> if not, it'll show a 404 error
16:54 <Ciphrius Kane> (qc) My Overall level is 2540 (xp: 347,518,640, rank: 14,551).
16:55 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
16:56 <TonyBest100> One thing I hope to see fixed by next weeks update: Logging in, atm for me it takes 2 minutes or so before it gets past the loading please wait, on any world I try
16:58 <TonyBest100> whoops, did I say next weeks, meant this weeks
16:58 <Jlun2>
16:58 <Jlun2> hm....
16:58 <TonyBest100> lol
16:58 <Obi1137> the post-login lag is pretty significant too
16:58 <TonyBest100> that too, theres that minute login lag aswell, but 2 mins after that everything is fine afterwards
16:59 <TonyBest100> ironicially i have no lag problems like that while on my brothers slightly more powerful computer :P
17:00 -!- Polo2673 has joined Special:Chat
17:00 <Jlun2> (qc) HC_x2's Overall level is 2367 (xp: 253,314,106, rank: 42,107).
17:00 <Jlun2> ;)
17:00 <Ciphrius Kane> Jagex have taken a hard stance on gambling
17:00 <TonyBest100> course I was using chrome as the login while on brothers computer, rather than the downloadable client
17:01 <Polo2673> To access General Graador Boss Room you need 70 str, is it boostable? 
17:01 <Ciphrius Kane> I believe so Polo
17:01 <Jlun2> @kane
17:01 <Jlun2> I don't gamble, mind you. I just changed to this because bored :P
17:01 <Polo2673> Okay, thank you :D
17:01 <TonyBest100> I think so, but then again I can't test it. Already at 88 str lol
17:02 <TonyBest100> Ok... it seems the log-in lag only affects the downloadable client
17:02 <Atheist723> Ugh, been grinding Divination all afternoon and is only 50% to next level...
17:02 <Coelacanth0794> dont expect it to be fast
17:02 <Polo2673> Well I can test it xD
17:03 <Ciphrius Kane>
17:03 <Polo2673> I made the idiotic mistake of getting 70 Attack before 70 Strength
17:03 <Ciphrius Kane> Ah the ignorance in that statement
17:03 <TonyBest100> I wouldn't say thats idiotic polo, you can still go for 70 str later
17:03 <Atheist723> [[Abyssal whip]]
17:03 <Polo2673> I guess
17:03 <TonyBest100> just like I plan to reach 90 atk and str after def
17:03 <Jlun2> @kane
17:03 <Jlun2> what
17:03 <Polo2673> I got 70 Def too xD
17:04 <Polo2673> I left Strength till last
17:04 <Ciphrius Kane> Check the image I posted Jlun
17:04 <Polo2673> Like it's not that much XP until 70 Strength
17:04 <Polo2673> But my friends want to go to Graador soon xD
17:04 <Jlun2> How do people compare pluto with a city state??
17:04 <Jlun2> Did they drink as a fetus??
17:04 <Atheist723> inb4 someone says since you are not maxed with elite gear you are not allowed to play high level content
17:05 <TonyBest100> Small question, does the xp from those slayer masks stack with the xp from bonus xp items, like the recent amascut relic for example?
17:05 <Atheist723> ...High level-ish.
17:05 <Atheist723> I only have the slayer mask and prayer relic, I think.
17:05 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
17:06 <TonyBest100> I don't mean the slayer mask from the same event mind you, I mean the slayer masks like [[Mask of the abyss]]
17:06 <Atheist723> 300k free prayer xp from a few days of spinning, really?
17:06 <Jlun2> @athe
17:06 <Jlun2> depends on lvl
17:06 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
17:06 <Atheist723> Obviously...
17:06 <Atheist723> It doesn't help that prayer is trained the same way 1-99.
17:09 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
17:11 <Polo2673> Well
17:11 <Polo2673> So much for not needing 70 Str
17:11 <Polo2673> Strength potions have no effect for the 70 strength requirement for entry to the Stronghold.
17:11 <Coelacanth0794> gf
17:12 <Coelacanth0794> no boosts allowed for any of the 4
17:15 <Obi1137>
17:15 <Obi1137> L
17:15 <Jlun2>
17:15 <Jlun2> A depressed alcoholic tries to kill himself and ends up in "crazy pastel pony world" as he calls it. He is befriended by Rarity and they do drugs together. This is a self-insert fic, just for fun. Rated teen for implied sex (no actual descriptions). If you like it please thumb it etc etc blah blah.
17:15 <Jlun2> Self insert? what the fuck
17:15 <Coelacanth0794> er
17:15 <Jlun2> sfw btw
17:16 <Coelacanth0794> so whyd you post that
17:16 <Jlun2> because I'm curious if anyone has a....colorful life like his
17:17 <Jlun2> btw, the first chapter....just.....what
17:17 <Atheist723> Isn't half of the fan fics self-insert to some degree?
17:17 <Jlun2> @athe
17:17 <Jlun2> I'm just wondering how is that guy still functional in daily life
17:18 <Atheist723> ...Oh, I've seen more messed up stuff.
17:18 <TonyBest100> that gif may have been good... if the person didn't speak during it >.<
17:19 <Obi1137>
17:19 <Obi1137> another pet dance
17:19 <Jlun2> it was already posted 
17:19 <Jlun2> yesturday
17:19 <Obi1137> Oh
17:19 <Atheist723> Didn't Haidro take those?
17:24 -!- Belgar4z has joined Special:Chat
17:25 <Atheist723> *Gets boost*
17:25 <Belgar4z> Hey guys
17:25 <Atheist723> *Wears off before I could even log out*
17:25 <Atheist723> Hi.
17:25 <Belgar4z> so, any of you play rs
17:25 <Coelacanth0794> nobody on the rs wiki plays rs
17:25 -!- Belgar4z has left Special:Chat.
17:26 <Atheist723> "Everyone who didn't vote on the prestige poll wants pretige!"
17:27 <Jlun2> @athe
17:27 <Jlun2> what
17:27 <Jlun2> how does that work
17:28 <Atheist723> Er, Jagex logic maybe, I never figured how that stuff works.
17:28 <Atheist723> It really reminds me of local politicians.
17:28 <Jlun2> also, who wrote that?
17:29 <Atheist723> It is not an exact quote.
17:29 <Jlun2> link to original pls
17:29 <Atheist723> It is a summary.
17:29 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:29 <Atheist723> Eh, forgot where I heard it, a lot of threads have it.
17:30 <Jlun2>,255,8,61790038,goto,103
17:30 <Jlun2> great, the thread is locked :/
17:30 -!- Belgar4z has joined Special:Chat
17:30 <AnselaJonla> Is really such a long article that links need repeating in each new section?
17:30 <Belgar4z> Hey, any u play rs
17:30 <AnselaJonla> Nope
17:30 <Jlun2> ^
17:30 <AnselaJonla> We all hate RS :)
17:31 <Belgar4z> really
17:31 <AnselaJonla> /sarcasm
17:31 <Belgar4z> i kinda like it
17:31 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:31 <Atheist723>*eoCaN00Io/sl=0/,17,742,65179796,goto,13
17:31 <Jlun2> Why would members of a RS fansite ever play RS, huh? ;)
17:31 <Atheist723> Hmm, I guess we do have Christmas to look forward to?
17:31 -!- Belgar4z has left Special:Chat.
17:32 <Atheist723> I don't really have an issue with repeating links.
17:32 <Atheist723> Unless it is really heavy.
17:32 <Jlun2> " I can't speak for future events, but judging by some of the player feedback on the Lumbridge Rebuildathon personally I thought it was important to make sure this event delivered on the holiday feel "
17:32 <Jlun2> Inb4rebuildathonv2
17:33 <Coelacanth0794> rebuild the castle walls!
17:33 <Coelacanth0794> actually fuck that it's a good shortcut
17:33 <Jlun2> "16-Nov-2013 22:34:37 Quote Profile Highlight
17:33 <Jlun2> Or higher tier shields could increase the effectiveness of shield abilities, decrease cooldowns of shield abilities, etc. 
17:33 <Jlun2> A drygore off-hand will be more powerful than a bronze off-hand, ability wise. Yet a chaotic shield is no different from a bronze shield except in the armor provided."
17:33 <Jlun2>,16,965,65211378
17:33 <Jlun2> really?
17:33 <Atheist723> Well, they did "learn" from BoL and made it less grindy.
17:34 <Jlun2> @athe
17:34 <Jlun2> well, that's as much credit I can give them
17:34 <AnselaJonla> - 'Straya
17:35 -!- Belgar4z has joined Special:Chat
17:35 <Belgar4z> So what are your usernames
17:35 <Atheist723> Ansela?
17:35 <Coelacanth0794>
17:35 <Jlun2> @ansela
17:35 <Jlun2> great parenting yea?
17:35 <Belgar4z> So what are your usernames
17:35 <Jlun2> (y)
17:35 <Jlun2> @bel
17:35 <Jlun2> who are you
17:35 <Belgar4z> my friend list is empty
17:36 -!- Polo2673 has left Special:Chat.
17:36 <Belgar4z> my username is as follows belgar4z
17:36 <Jlun2> (qc) This is not a dating site.
17:36 <Belgar4z> so
17:36 <Belgar4z> I need some more friends
17:36 <Jlun2> did you honestly joined wikia just for rs friends?
17:36 <Belgar4z> No
17:37 <Belgar4z> i joined to get help
17:37 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
17:37 <Coelacanth0794> on?
17:37 <Neitiznot> Lel
17:37 <Belgar4z> Rs duh
17:37 <Coelacanth0794> begone foul neitiznot
17:38 <Jlun2> @bel
17:38 <Jlun2> You know, maybe try staying in wikia for a bit longer before asking for others to be friends
17:39 <Belgar4z> Sorry
17:39 <Belgar4z> My fault
17:39 <Jlun2> since RS isn't exactly known to be free of scammers :P
17:39 <Belgar4z> im not a scammer
17:39 <Jlun2> I don't know you. How would I know
17:39 <Belgar4z> well, as I always say, you've never tried
17:40 <Jlun2> and you gave me no reason to try
17:40 <Belgar4z> yea, I'm new.  Try that
17:40 <Belgar4z> P Chat me and you'll know
17:41 <Belgar4z> anyone like programming?
17:41 <Jlun2> I script using lua for TASing stuff
17:41 <Coelacanth0794> i have not gotten into programming no
17:41 <Neitiznot> Coel
17:41 <Neitiznot> uwotm8
17:41 <Neitiznot> i iz not fowl [[Evil Chicken|dis]] is
17:42 <Neitiznot> c wat i did thar
17:42 -!- Belgar4z has left Special:Chat.
17:42 <Coelacanth0794> neit
17:42 <Neitiznot> Lol
17:43 <Neitiznot> r/gifs? 
17:43 <Coelacanth0794> how should i know?
17:43 <Jlun2> @athe
17:43 <Jlun2>,16,601,65190105
17:44 <TonyBest100> Look what I'm playing atm :P
17:44 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
17:44 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
17:44 <Coelacanth0794> ill reck u m8 neit
17:45 <Neitiznot> :S
17:45 <Neitiznot> Chavs are a true British Problem
17:45 <Neitiznot> r/BritishProblems never forget
17:46 <Jlun2> I wonder why noone in the forums can comprehend the fact that  the poll was advertised in facebook/twitter/etc, not everyone uses them
17:46 <Jlun2> heck, I find both facebook and twitter pointless
17:46 <Neitiznot> HLF = best trollzone, Jlun.
17:46 <Atheist723> Even if it is biased you can't just say everyone who didn't vote supports your point.
17:46 <Jlun2> I'm not going to make an account on some site I wouldn't even use often
17:47 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
17:47 <Neitiznot> ponynub
17:47 <Ozuzanna> man it hurts bleeding internally 
17:47 <Jlun2> ozu
17:47 <Jlun2>
17:47 <Ozuzanna> feels like my whole spine is bruised when it's not
17:47 <Ozuzanna> :/
17:48 <Jlun2> old scale
17:48 <Jlun2>
17:48 <Jlun2> @ozu
17:48 <Coelacanth0794>
17:48 <Neitiznot> How did you get into that predicament Ozank?
17:49 <Ozuzanna> one of my nerves were crushed by a bone
17:49 <Ozuzanna> and its giving me all these weird sensations 
17:49 <Jlun2> Also, athe, one thing I see everynow and then in ads is that the products claim 70%+ supported it, without telling how many ppl they asked :P
17:49 <Ozuzanna> @Neit the internal bleeding is merely an illusion of sensation 
17:50 <Ozuzanna> had it since saturday
17:50 <Jlun2> Or they would've purposely asked ppl who have a preference to their company
17:51 <Jlun2>,16,758,65209991
17:51 <Jlun2> oh what the hell
17:51 <Jlun2> funny how a guy with phat is complaining this
17:51 <Atheist723> Boost wear off just before I managed to log off...again...
17:52 <Jlun2> "Hey jagex the barrows pets are too expensive! I don't want to sell my phat set just for these pets! reduce price pls"
17:52 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:53 <Atheist723> Having access doesn't mean you have to want stuff to be exclusive to a tiny percentage of people.
17:53 <Jlun2> @athe
17:53 <Jlun2> tell that to the people with golden scythes
17:53 -!- Belgar4z has joined Special:Chat
17:54 <Atheist723> Just that some nolifers are elitist doesn't mean they all are.
17:54 <Jlun2> wait. lunch brb
17:54 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
17:54 -!- Belgar4z has left Special:Chat.
17:55 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:55 -!- Demise36 has left Special:Chat.
17:55 -!- Demise36 has joined Special:Chat
17:57 <Atheist723> Almost sounds too good to be true:
17:59 <Neitiznot> Woo
18:01 <Coelacanth0794> is it legit athe?
18:02 <Atheist723>*eoCaN00Io/sl=0/,17,742,65179796,&showuser=Mod%A0Ana
18:02 <Coelacanth0794> ah just got there with forum kung fu
18:02 <Coelacanth0794> (y)
18:03 <Atheist723> Well, it's 2 a.m. and I have to get up at 7. I'm off.
18:03 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
18:03 <Coelacanth0794> ok gl
18:04 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
18:04 <AnselaJonla> Goodbye Game of Thrones
18:04 <AnselaJonla> Alas, you must leave our shores
18:04 <Coelacanth0794>,17,742,65179796,goto,12 link to thread with ana's thingy
18:04 <AnselaJonla> In relation to:
18:06 <Ciphrius Kane> From what I hear, GoT has deviated massively from the storyline
18:06 <Coelacanth0794>,17,742,65179796,&showuser=Mod%A0Jack
18:06 <AnselaJonla> There are still depictions of rape and sexual violence in it
18:07 <Ciphrius Kane> Like Joffrey?
18:08 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
18:08 <Ozuzanna> Jeofrey Leonard?
18:08 <Ozuzanna> that Australian pedophile?
18:08 <Ciphrius Kane> Joffrey Bartheon-Lannister
18:09 <Ciphrius Kane> In the books he threatened to rape his uncle's new wife and is hinted to have raped his sister
18:09 <Ozuzanna> scum
18:09 <AnselaJonla>
18:10 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
18:10 <Jlun2> back
18:10 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
18:10 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
18:11 <Ciphrius Kane> There's also one of those Iron Men who rapes Asha at one point
18:11 <Coelacanth0794> good old family fun
18:11 <Ciphrius Kane> Though she doesn't follow up on her threat to slit his throat
18:12 <AnselaJonla> Dothraki in general
18:12 <Jlun2> @ansela
18:12 <Jlun2> because unlike how humans are usually portrayed in environmentalist films, not everyone in real life is a money hungry asshole
18:13 <Ciphrius Kane> Coel, Joffrey's incest is probably the least concerning as it was never confirmed, compared to his parents'/the Greyjoys'/the dragon guys
18:13 <Jlun2> although now that I think about it, it kinda depends on the economical situation, society, values, etc
18:13 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
18:14 <Ciphrius Kane> Tarygaen?  Is that it?
18:18 -!- Kq head has joined Special:Chat
18:18 <Kq head> what the heck are you talking about
18:19 <Jlun2> We were talking in silence.
18:19 <Kq head> "not everyone in real life is a money hungry asshole"?
18:19 <Kq head> bullshit
18:19 <Kq head> Everyone.
18:19 <Ciphrius Kane> So I'm a money hungry asshole?
18:19 <Jlun2> @kane
18:19 <Jlun2> virtual money or real?
18:19 <Kq head> I dunno, maybe
18:19 <Kq head> I know I am one
18:20 <Kq head> even if you insist that money is meaningless, you're forced to conform to this system to survive
18:21 <Jlun2> @kq
18:21 <Jlun2> I actually don't believe that money is the root of all evil, since even if you enfore a bartering system, whatever motivates people to do something would result in said "evil"
18:21 <Jlun2> *enforce 
18:21 <Kq head> i got annoyed trying to chain a better shiny golurk so i'm chaining a pancham instead... much easier and just as powerful
18:22 <Ciphrius Kane> Jlun, it's the love of money which is the root of all evil
18:22 <AnselaJonla> Oh, I managed to get four eevees today
18:22 -!- Belgar4z has joined Special:Chat
18:22 <AnselaJonla> I now have 5 male and 2 female eevees
18:22 <Kq head> halfway there :D
18:22 <Kq head> oh
18:22 <AnselaJonla> I already had 3
18:22 <Kq head> four today alone
18:22 <Kq head> nice
18:22 <Jlun2> @kane
18:22 <Jlun2> Greed? or is it desire?
18:22 <Jlun2> or maybe a bit of both
18:22 <Ciphrius Kane> Going to leave them in the daycare?
18:22 <Ciphrius Kane> It's the love of it
18:23 <Kq head> why are starters, fossils and eevees 12.5% female
18:23 <Ciphrius Kane> Now shush, I'm watching the Sons of Gallifrey trailer
18:23 <Ciphrius Kane> Also Zorua, don't forget Zorua
18:23 <Kq head> the special 'mons
18:23 <Dtm142> idk
18:23 <Dtm142> It doesn't really matter
18:23 <Dtm142> ditto (H)
18:23 <Kq head> how would such a gender ratio function in real life
18:24 <Dtm142> Pokemon can breed outside their species
18:24 -!- Belgar4z has left Special:Chat.
18:24 <Kq head> yea cuz they're weird
18:24 <Dtm142> Also, it works with honeybees and stuff
18:24 <Kq head> a whale can breed with a housecat
18:24 <Dtm142> (H)
18:24 <Ozuzanna> again why are we applying logic to games
18:24 <Kq head> but gamefreak had to make it that way!
18:25 <Ciphrius Kane> Bah!  Logic is 1+1=2
18:25 <Jlun2> @ozu
18:25 <Jlun2> I'm not against applying logic to games as long as they maintain their own logic
18:25 <Jlun2> Unless if it's supposed to be comedic, which in that case, anything goes as long as the humor works
18:25 <Kq head> anvil drop
18:25 <Ciphrius Kane> New Doctor Who coming 2014, featuring the Master
18:26 -!- Belgar4z has joined Special:Chat
18:26 <AnselaJonla> Oooh, wonder who's playing his next regeneraton
18:26 <Kq head> wailord is in the field and water 2 egg groups
18:26 <Kq head> meaning it can breed with various mammalian *and* fish pokemon
18:26 <AnselaJonla> Simm!Master is pretty much played out now
18:26 -!- Belgar4z has left Special:Chat.
18:27 <Dtm142> /me tries to envision whether or not a 12.5% female sex ratio works with Mendelian genetics
18:27 <Dtm142> :|
18:27 <Kq head> and it can also breed with reptiles and birds because of kecleon, ekans, farfetch'd and the like being in this group
18:27 <Dtm142> Or a pile of toxic sludge
18:27 <Kq head> grimer isn't in it though
18:28 <Dtm142> Oh.
18:28 <Ciphrius Kane> Dunno, but from what I saw it looked like Christopher Eccleson would be reprising his role as the Doctor
18:28 <AnselaJonla> I can't breed yet, darling, in W2
18:29 <Kq head> i think the daycare was right... somebody is just leaving the eggs there
18:29 <Ciphrius Kane> Ah right, not got access to Route 3 yet
18:29 <Kq head> obviously, arceus likes to watch and he creates the eggs
18:30 <Kq head> it's not breeding, it's a ritual!
18:30 <Ciphrius Kane> Arceus likes to watch?
18:30 <Kq head> ...Yes.
18:30 <AnselaJonla>
18:30 <Kq head> because he is poke-God after all
18:31 <Kq head> God supposedly liked the smell of blood in sacrifices so Arceus probably likes to watch animals do it
18:31 <Battleben> awe poor kitty
18:31 <Kq head> Good thing there was no whale in that bathtub
18:31 <Battleben> Eccleston won't be returning, Ciph.
18:32 <Ciphrius Kane> I said it looked like it may be
18:32 <AnselaJonla>
18:32 <Ciphrius Kane> The video didn't say who was playing the Doctor
18:32 <Kq head> they should just pretend he's there and play clips of him from past episodes for any of his lines
18:32 <Ciphrius Kane> Just that it would star the two of them as old chums
18:33 <Battleben> That's just a fan project.
18:33 <Ciphrius Kane> Aye, but it could become official
18:33 <Battleben> Unlikely.
18:34 <Kq head> according to bulbapedia, all pokemon in the "undiscovered" egg group (meaning NO BABIES) are guaranteed 3 perfect ivs if caught in the wild - but, there are babies in this egg group, not just legendaries
18:34 <AnselaJonla>
18:34 <Kq head> so does that mean wild azurills have 3 perfect ivs
18:35 <Ciphrius Kane> Science!  Y U NO stop nature yet?
18:35 <Kq head> how would we stop natural disasters other than just making things durable enough to withstand it
18:35 <Ciphrius Kane> Still, could be worse
18:35 <AnselaJonla>
18:36 <Ciphrius Kane> I once saw somebody wondering why it was there was no device that people could talk into to hear others from great distances
18:36 <Kq head> there is
18:36 <Kq head> it's called a megaphone
18:36 <Kq head> #thisisajoke
18:37 <Ciphrius Kane> The ironic part was she was posting that message onto her facebook via her mobile
18:37 <Kq head> probably thinks it only does texts
18:37 <Battleben> Oh look, I'm mentioned here.
18:38 <Kq head> Lord Zaros
18:39 <Kq head>
18:39 <Kq head> lol wtf ditto has its own egg group
18:40 <Ciphrius Kane> Which is why it cannot breed itself
18:40 <Ciphrius Kane> Is that statement necessary?
18:41 <Kq head> a lvl 1 ditto is illegal :[
18:41 <Kq head> uhh not really
18:41 <Kq head> he isn't that lying and manipulative
18:42 <Kq head> he just convinces them all to kill each other
18:43 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
18:43 <Ozuzanna> yeah
18:43 <Ozuzanna> he just conceives them all 
18:43 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
18:44 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
18:51 <Battleben> everbody watch thissss
18:52 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
18:54 <Ozuzanna> ffs
18:54 <Ozuzanna> got another rare item from sof
18:55 <Dtm142> Well, it's more realistic than the one Jagex put out
18:55 <Dtm142> @Ben Romney McDuck
18:55 <Dtm142> In that it actually looks like that when you play it.
19:01 <Ciphrius Kane> Have fire giants stopped being aggressive?
19:02 <Kq head> yes
19:02 <Kq head> it was actually a patch notes update
19:03 <Kq head> for some reason jagex thought it was a good idea to make a traditionally aggressive monster unaggressive
19:03 <Ciphrius Kane> So they released the update today?
19:03 <Kq head> no
19:03 <Kq head> ages ago
19:03 <Ciphrius Kane> Was referring to this week's update, not the fire giants one
19:04 <Coelacanth0794> waiting on everything to be unaggressive at this point
19:04 <Kq head> make qbd unaggressive plz
19:04 <Coelacanth0794> >guys remember when nex and the gwd guys were aggressive
19:04 <Dtm142> That was with EoC I thought
19:04 <Kq head> so i can make cool vids
19:04 <Kq head> in front of teh qbd
19:04 <Dtm142> EoC = everything unaggressive
19:04 <Ciphrius Kane> Some things are still aggressive
19:05 <Dtm142> A few things
19:05 <Dtm142> black unicorns
19:05 <Kq head> yeah, but unfortunately many traditionally aggressive monsters just ignore you now
19:05 <Kq head> i think shaikahan ignores me and it's cb 100
19:05 <Kq head> it's a lion.
19:05 <Dtm142> (which totally messes with the storyline)
19:06 <Kq head> Even if a lion isn't hungry, it's still very territorial
19:06 <Dtm142> Male lions can't hunt worth a crap.
19:06 <Kq head> if you approach a lion in the wild it doesn't just let you walk past
19:06 <Coelacanth0794> it's a magic two tailed lion who is invincible
19:06 <Dtm142> ^
19:06 <Dtm142> That lives in the jungle
19:06 <Dtm142> Lions don't live in the jungle either.
19:06 <Ozuzanna> kq it depends if its aslan or not
19:06 <Ciphrius Kane> Lions care about 2 things - sleep, and sticking their dicks in other lions
19:07 <Kq head> also, jungle savages are not aggressive
19:07 <Kq head> despite the examine stating they are
19:07 <Coelacanth0794> wanna beat all the gods? summon a bunch of shaikahan
19:07 <Ozuzanna> ciph i wonder how its like to be a gay male lion
19:07 <Dtm142> (H)
19:07 <Ciphrius Kane> Or, if they're in captivity, tigers
19:07 <Kq head> an aggressive native... only has a problem if you spin your bull roarer/play your mp3 too loud
19:08 <Kq head> i wonder if gay male lions actually exist O_o
19:08 <Ozuzanna> lol
19:08 <Coelacanth0794>
19:08 <Ozuzanna> ofc they do kq
19:08 <Ciphrius Kane> Susan, lions don't care about things like straight or gay.  If there's a hole to stick their dick in while not sleeping and not prey they go for it
19:08 <Ozuzanna> theres homosexuals of every animal 
19:08 <Ciphrius Kane> Roughly 8% of all lion sex is gay apparently
19:08 <Kq head> lolwut
19:09 <Kq head> how much of it was accidental and "Shit I didn't know you were a dude!"
19:09 <Ciphrius Kane> 7%
19:10 <Ciphrius Kane> The other 1% is "I don't give a damn that you're a dude"
19:10 <Kq head> so... animals have free will, then
19:10 <Kq head> humans are animals and they have free will
19:10 <Ciphrius Kane> Does free will exist?
19:10 <Kq head> no
19:10 <Coelacanth0794> what sort of question is that
19:10 <Kq head> but something close to free will
19:10 <Kq head> the ability to think for yourself at least part of the time
19:10 <Ciphrius Kane> Free will is what cursed us with eternal damnation apparently
19:11 <Coelacanth0794> implying that religion is right
19:11 <Ozuzanna> it is
19:11 <Kq head> pope francis whatshisname said atheists can go to heaven if they "follow their conscience"
19:11 <Ciphrius Kane> We'd all be in heaven right now if we were incapable of thinking for ourselves or figuring things out for ourselves
19:11 <Ozuzanna> look at Guthix's religion for example
19:11 <Kq head> guess what happened next
19:11 <Ozuzanna> its perfect
19:11 <Kq head> he turned back on his claim
19:11 <Dtm142> Not Heaven
19:11 <Kq head> Purgatory
19:11 <Dtm142> Rather a more perfect version of Earth iirc
19:11 <Dtm142> Eden or whatever
19:11 <Coelacanth0794> to be fair i;d rather not be a naked thought slave
19:12 <Kq head> I think maybe we fucked up in a past life and this is Hell
19:12 <Ozuzanna> kq that depends if reincarnation is a valid theory 
19:12 <Ciphrius Kane> I've not got an issue with the naked part, it's the thought slave I don't like
19:12 <Ozuzanna> there's an infinite number of "souls" in the world
19:12 <Kq head> the theory of Biocentrism is driving me crazy
19:12 <Ozuzanna> as in, how many people can spawn
19:12 <Ciphrius Kane> Or is there?
19:12 <TonyBest100> Ew.. ever since an update to chrome theres an ugly black line at the bottom of it (excluding on this chat)
19:13 <Kq head> i reckon consciousness is just electrical signals that disperse on death and end up somewhere else somehow
19:13 <Kq head> that's basically what you are, after all
19:14 <Dtm142> But if Man didn't have any free will at all, how did they decide to eat the fruit in the first place?
19:14 <Ciphrius Kane> He didn't Dtm
19:14 <Dtm142> but that would mean if there's someone else thinking the same thoughts as me right now somewhere in the world, they're me.
19:14 <Dtm142> but they're not me.
19:14 <Kq head> God got angry that he wasn't being disobeyed so he mind-controlled Adam (NOT EVE) into eating the fruit and then told them to leave
19:14 <Dtm142> There is only one Dtm142 (H)
19:14 <Ciphrius Kane> It was woman, who was deceived by the snake, thus cementing the idea that women corrupt honest men and that therefore all women are unfit for anything besides homekeeping and child rearing
19:15 <Kq head> Men corrupt honest women
19:15 <Dtm142> at least she got to keep her legs 9_9
19:15 <Ciphrius Kane> Just look at the media, and you're more likely to find women are being viewed negatively more than men
19:16 <Kq head> Men and women are both evil, but men are the ones who gain the positions of power with which they can enact evil
19:17 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
19:18 <Kq head> How does it feel knowing all of your good intentions and ideas are wasted because you have no power
19:19 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
19:19 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
19:19 <Ciphrius Kane> Those who seek power are often the very ones who don't deserve it
19:20 <AnselaJonla>
19:20 <Kq head> i think the "women corrupt honest men" thing is probably because they couldn't control their sexual urges and blamed it on the woman
19:20 <Ciphrius Kane> But seriously, in media, women are either seen as heroines who need a man's help, or evil bitches who want to destroy the world
19:21 <Kq head> or sidekicks of The Doctor
19:22 <Ozuzanna> huh
19:22 <Ciphrius Kane> If we take a look at the final fantasy series, in FF9, there are 2 women who can be seen to fit those 2 stereotypes - Garnet, who has to get a troupe of men, as well as the male regent of the neighbouring city, to save her mother from corruption, versus Brahne, who is elephentine, wishes to destroy the world and is willing to kill her own daughter for no other reason than having no other reason
19:22 <Ozuzanna> my irl brony friend, who i thought was straight, out of the blue dumped the girl who he was for 3 years
19:22 <Kq head> Lara Croft could've been a good heroine if she wasn't so sexualised which i think they tried to fix with a recent re-boot?
19:22 <Ozuzanna> and said "hey everyone guess what i'm a proud GAY!"
19:23 <Ozuzanna> >he just had a gf
19:23 <Kq head> He had a gf because he was conditioned to have one
19:23 <Ozuzanna> actually no the girl was a lesbian in denial 
19:23 <Ozuzanna> and they were both hoaxing it
19:23 <Obi1137> for 3 years? o.o
19:23 <Ciphrius Kane> FFX - Yuna is a timid female summoner who relies on her guardians (mostly male) to fight Yunalesca who is an evil bitch who wanted to keep bringing back her dead husband so that they can destroy the world over and over
19:23 <Ozuzanna> joke, idk if the girl is straight or not
19:23 <Ozuzanna> but yes obi
19:24 <Kq head> lol wtf ciph
19:24 <Obi1137> Oh, thought you meant they were both faking it for three years :P
19:24 <Ciphrius Kane> Well she keeps bringing back the monster her husband became, after the first time it was no longer her husband
19:25 <Kq head> i think Ellie is a good heroine, Joel definitely protects her for most of the game, but she does save his life halfway through and she learns to fend for herself (she's only 14)
19:25 <Ciphrius Kane> And did you know Marvel: Agents of SHIELD is based off the FB game Marvel: Avengers Alliance?
19:25 <Dtm142> "The Bicorn is a Unicorn with two horns that has the reputation of devouring kind-hearted and devoted husbands, and is thus plump and well fed. His counterpart is the Chichevache, which devours only obedient wives and is therefore thin and starving. The Bicorn is a tremendously quick burrower, and is notorious for eluding capture."
19:25 <Dtm142> (H)
19:26 <Dtm142> ^ so yeah, have an affair.  Or else you'll get eaten by a bicorn (H)
19:26 <Kq head> mythical beasts are so stupid
19:26 <Kq head> sometimes there's just no way you can win
19:26 <Ozuzanna> bisexulcorn
19:27 <Ozuzanna> is what i first thought of it
19:27 <Kq head> there's some asian myth of a woman with a hideous mouth that she hides, and she asks you if she's pretty
19:27 <Dtm142> And yeah.  FIM needs a bicorn as a new character
19:27 <Dtm142> (H)
19:27 <Kq head> if you say yes she eats you, if you say no she gets angry and eats you
19:27 <Ozuzanna> >Dtm isn't brony
19:27 <Dtm142> (H)
19:27 <TonyBest100> Really hate RS's downloadable client atm, such lag when trying to log in
19:27 <Kq head> the only way to escape is to say you don't know and then run away and hope you lose her
19:27 <Dtm142> "No, you're not"
19:27 <Dtm142> "I KEEL YOU!!!!!!!!!!!!!!!!!!"
19:27 <Dtm142> "Yes, you are"
19:27 <Kq head> or say she's so-so or whatever
19:28 <Dtm142> "*opens mouth* HOW DO YOU LIKE ME NOW, BITCH?!?!?!?"
19:28 <Dtm142> (H)
19:28 <Kq head> yep
19:28 <Kq head> and a myth of a giant foot that crashes into your household from the sky and demands that you clean it
19:28 <Kq head> asian myths, man.
19:28 <Dtm142> The latter sounds like a basic random event.
19:29 <Dtm142> On par with the mime and the gravedigger
19:29 <Kq head> "Aha, Dtm142! You'll do nicely!" *teleports*
19:29 <Kq head> Giant foot: CLEAN ME MORTAL
19:29 <Dtm142> (H)
19:31 <Kq head> seeing as myths aren't real, somebody had to make this shit up
19:32 <Ciphrius Kane> Every tale has an element of truth
19:32 <Ciphrius Kane> Such as St George slaying the dragon
19:32 <Obi1137> is the rs site down?
19:32 <Kq head> i bet the dragon was just a man in a suit i.e. [[Kendal]]
19:33 <Ciphrius Kane> Well it was a man in a suit, but not like the Kendal
19:33 <Ciphrius Kane> And the suit did not resemble a dragon either
19:33 <Kq head> and the people, being the mostly illiterate myth-buyers they were, just decided to give it all the sacrifices it wanted
19:33 <Ciphrius Kane> I'll give you a clue: where do dragons come from?
19:33 <Kq head> then st george was the only guy with any sense and just went in there and killed the guy
19:34 <Kq head> uhh... people's minds
19:34 <Ciphrius Kane> Nope.  There is a region which dragons are associated with
19:34 <Kq head> wales
19:34 <Kq head> has one on the flag
19:34 <Ciphrius Kane> No
19:34 <Kq head> china
19:34 <Ciphrius Kane> Yes
19:35 <Ciphrius Kane> And what form of government did China have when good old George was around?
19:35 <Kq head> i dunno
19:35 <Kq head> basically none
19:35 <Kq head> emperors and stuff
19:36 <Ciphrius Kane> Yes, emperors
19:36 <Ciphrius Kane> So, who was the dragon?
19:36 <Ozuzanna> who was phione
19:36 <Kq head> a chinese emperor
19:37 <Ciphrius Kane> Aye, not a lizard, but a man described as a dragon
19:37 <Ciphrius Kane> A puny legendary pokemon who had little business being a legendary
19:38 <Dtm142>'
19:38 <Dtm142> ^ Anyone care to interpret the poem for me?
19:38 <Dtm142> I don't get it 9_9
19:38 <Dtm142> Does it have a meaning, or is it just a poem?
19:38 <Kq head> probably both
19:39 <Ciphrius Kane> It's a reference to the fighting between the Scottish and the English I imagne
19:39 <Dtm142> Yeah, got that part
19:39 <Dtm142> (in the first verse)
19:40 <Dtm142> (the English, symbolized by the lion, defeated the Scots (unicorn))
19:40 <Ciphrius Kane> And when he had beat him out,
19:40 <Ciphrius Kane> He beat him in again;
19:40 <Ciphrius Kane> He beat him three times over,
19:40 <Ciphrius Kane> His power to maintain
19:40 <Dtm142> "    Some gave them white bread,
19:40 <Dtm142>     And some gave them brown;
19:40 <Dtm142>     Some gave them plum cake
19:40 <Dtm142>     and drummed them out of town"
19:40 <Ciphrius Kane> I imagine that verse refers to the wars for independence
19:40 <Dtm142> ahh
19:40 <Ciphrius Kane> The one I quoted, not the one you ddi
19:41 <Ciphrius Kane> That one I think refers to who people supported
19:41 <Dtm142> since 'murica kicked them out (H)
19:41 <Dtm142> (drummed them out of town)
19:41 <Ciphrius Kane> No Dtm
19:41 <Dtm142> Oh.
19:41 <Kq head> how does it feel knowing you're going to hell simply for not feeding the ego of an omnipotent being, while a man who has killed dozens has prayed for forgiveness and gone to heaven
19:41 <Ciphrius Kane> The wars of independence happened in the late 13th/early 14th century
19:42 <Dtm142> he's merciful and doesn't like arrogant sobs
19:42 <Kq head> makes heaven seem more like an exclusive members-only club than an eternal reward
19:42 <Ciphrius Kane> The whole bread and cake refers to those who supported the two sides I believe
19:43 <Dtm142> hmm
19:43 <Ciphrius Kane> Why is it whenever I mention the wars of independence people automatically assume I mean America?
19:44 <Ozuzanna> why am i helping some death lotus guys at PoP?
19:44 <Ozuzanna> is this even worthwhile
19:44 <Ciphrius Kane> Yes susan
19:44 <Ozuzanna> what happens when i complete it
19:44 <Ciphrius Kane> You get a reward
19:44 <Dtm142> I got tripped out by the fact that some people "drummed them out of town"
19:44 <Ozuzanna> oh
19:44 <Dtm142> Which would refer to 'murica.
19:44 <Ozuzanna> any closer to unlocking superior death lotus?
19:44 <Kq head> honestly, it's not that America won, it's that the British lost
19:44 <Ciphrius Kane> You unlock that by obtaining the scrolls
19:45 <Dtm142> we beat them in 1812 lol
19:45 <Ciphrius Kane> Besides, I wasn't aware that America had wars of independence
19:45 <Kq head> the British had superior forces but didn't use them well
19:45 <Ozuzanna> the assassins are cool
19:45 <Ciphrius Kane> They're fucking annoying
19:45 <Kq head> also having huge colonies is bad
19:45 <Kq head> Bad British, bad!
19:46 <Ciphrius Kane> "My target should be easy to find.  He's wearing a red shirt at the Red Shirt Appreciation Society Meeting"
19:46 <Kq head> "He's in the middle of a squad of redcoats."
19:47 <Ciphrius Kane> "He's onboard the Enterprise"
19:47 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
19:47 <Ciphrius Kane> Heck, they're not even that specific
19:47 <Spineweilder> hmm
19:47 <Ciphrius Kane> "They're in the redcoat army"
19:48 <Ciphrius Kane> That's more in line
19:48 <Kq head> "My target is a woman."
19:48 <Kq head> "My target is a very dangerous man."
19:48 <Kq head> So, why isn't the woman very dangerous?
19:48 <Ciphrius Kane> If you don't go through every possible target, you're doing it wrong
19:48 <Ciphrius Kane> She is, just all women are very dangerous
19:49 <Ozuzanna> how many crew can you have
19:49 <Ciphrius Kane> 25
19:50 <Ozuzanna> sheeeet
19:50 <Ozuzanna> what do i do to those i dont want
19:50 <Ozuzanna> can i get a refund
19:50 <Spineweilder> nope
19:50 <Spineweilder> you fire them
19:50 <Ozuzanna> fak
19:50 <Ozuzanna> well gf bank then
19:51 <Ciphrius Kane> Why gf bank?
19:52 <Spineweilder> port resources*
19:52 <Ozuzanna> ^
19:52 <Ozuzanna> i have 21 crew lol
19:52 <Ozuzanna> >.<
19:52 <Ozuzanna> and i can see myself firing a lot of them
19:52 <Ozuzanna> = waste of resources 
19:53 <Ciphrius Kane> Only fire them once they need replacing
19:53 <Ozuzanna> ik
19:53 <Ozuzanna> and that's when
19:53 <Ozuzanna> shall i fire the travelling drunks
19:53 <Ozuzanna> they suck anyway
19:54 <Ciphrius Kane> No, you need them for now
19:55 <Ozuzanna> well i have varrock chefs instead
19:55 <Ozuzanna> they're quite a lot better than those drunks
19:55 <Ozuzanna> more morale
19:55 <Ciphrius Kane> Well if you can replace them do so
19:55 <Ozuzanna> i guess they're already replaced in a sense
19:57 <Ozuzanna> nice to see i'm able to get 100% success rate on most voyages now (y)
19:57 <Ozuzanna> i think i got the hang of it
19:58 <Spineweilder> wait till you get to next region
19:58 <Ciphrius Kane> Something for Joey
19:58 <Ozuzanna> spine
19:58 <Ozuzanna> i think i'm on the second region 
19:58 <Ozuzanna> i got a message like that before saying i was in another region or something
20:00 <Ciphrius Kane> I'm on the sixth region and have a bit of trouble getting 100% on voyages
20:00 <Ciphrius Kane> To be fair, I only do special voyages now though
20:00 <Ozuzanna> how come only special
20:01 <AnselaJonla> "Despite infantry if you must. Crush them underfoot, by all means. But do not ignore them. Battlefields are littered with the wreckage of Titans whose crews ignored infantry."
20:02 <Ciphrius Kane> *Despise
20:02 <AnselaJonla> =p
20:02 <Ozuzanna> kony put the "infant" in "infantry"
20:03 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
20:03 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
20:03 <Ciphrius Kane> Susan, I've reached the point where I have nothing left to buy, I've gotten all the port armour and the scrolls, and the only thing I have left is the fishing experience
20:03 <Ozuzanna> nice
20:03 <Ozuzanna> i want death lotus
20:03 <Ozuzanna> and maybe the scrimshaws
20:03 <Ciphrius Kane> Not really Susan.  Aragorn did it long before Kony
20:03 <Ciphrius Kane> No wait not Aragorn, Theodren
20:04 <Ciphrius Kane> He had every male capable of standing up armed and sent to the walls to fight the uruk-hai
20:04 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
20:05 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
20:06 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
20:07 <Kq head> if you think about why something is offensive... somehow, it becomes less offensive
20:08 <Ozuzanna> ciph
20:08 <Ozuzanna> how does one unlock scrolls in PoP
20:08 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
20:08 <Coelacanth0794> you get 4 scrolls from adventurer missions
20:09 <Ozuzanna> aight
20:09 <Ozuzanna> [[superior death lotus]]
20:09 <Coelacanth0794> in the scroll screen you can click on one to put your scrolls into that choice
20:09 <Ciphrius Kane> Susan, go to port management
20:09 <Coelacanth0794> it takes 4 per item to be unlocked
20:09 <Ozuzanna> ciph i can't unlock workshop yet
20:10 <Ozuzanna> need to explore moar
20:10 <Ozuzanna> (and also atm i'm trying agil at barb adv while my boats sail)
20:10 <Ozuzanna> training*
20:10 <Ciphrius Kane> You need the workshop to select what scrolls to select?
20:10 <Ozuzanna> well i need workshop to make the armour, correct?
20:11 <Ciphrius Kane> Aye but not to collect the scrolls
20:11 <Ozuzanna> hang on though i'll take your advice
20:11 <Ozuzanna> go on
20:11 <Ozuzanna> what next
20:11 <Ozuzanna> /me is at PoP now
20:12 <Ciphrius Kane> Select the cog icon which is port management
20:12 <Ozuzanna> i did
20:12 <Ciphrius Kane> Then press the arrows until you get to the scroll selection screen
20:12 <Ozuzanna> i selected a scroll from the death lotus 
20:12 <Ozuzanna> then went to the next screen
20:13 <Ciphrius Kane> Ok so you're sorted
20:13 <Ciphrius Kane> Now you just have to find the scrolls
20:13 <Ozuzanna> it says where to focus captain's or something
20:13 <Ozuzanna> does this bit matter
20:13 <Ozuzanna> "The arc" and "The skull" i have
20:13 <Ozuzanna> which one should i pick
20:13 <Kq head> can anyone get pics of me wielding a willow shortbow and willow/yew shieldbows
20:13 <Ciphrius Kane> The skull
20:14 <Ozuzanna> mmk
20:14 <Ciphrius Kane> You shouldn't need to go to the arc for now
20:14 <Ozuzanna> can you only get death lotus scrolls from normal voyages
20:14 <Ozuzanna> or special
20:14 <Kq head> all scrolls are special voyages
20:14 <Ozuzanna> ah okie
20:14 <Ozuzanna> i take it certain adventurers give certain ones
20:15 <Kq head> but the resources to make the armour can be found in both
20:15 <Kq head> nah
20:15 <Kq head> any adventurer can find any scroll
20:15 <Kq head> and if you choose which scroll to find, they'll find it
20:16 <Kq head> but the special resource voyages are different with each adventurer
20:17 <Ciphrius Kane> Oh goodie a new layout
20:17 <Kq head> so you could find lacquer from a normal voyage sometimes, but the convict adventurer gets lacquer voyages as special
20:17 <Ozuzanna> the frick is "fluid" layout
20:18 <Ozuzanna> is this darwin
20:18 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
20:20 <TonyBest100> yes, it's darwin
20:20 <Ozuzanna> ffs do they have to force it upon us
20:20 <AnselaJonla> yes
20:21 <Ozuzanna> goddamnit zealot behavior 
20:21 <Ciphrius Kane> It's Wikia - it's either do or die if you're a small wiki, or do, negotiate or die if you're a big one
20:21 <Ozuzanna> why not a "if you like darwin you can have it" option? :(
20:22 <Ciphrius Kane> Give everybody a choice?  Are you kidding Susan?
20:22 <Ozuzanna> well
20:22 <Ozuzanna> give the bigger wikis a choice, then
20:22 <Ozuzanna> such as those who get over tens of thousands of views per day
20:22 <Kq head> Giving everybody a choice is good for one thing:
20:22 <Kq head> Gettin' ya killed!
20:22 <Ozuzanna> (like the MLP wiki)
20:22 <Ciphrius Kane> You can try
20:22 <Ciphrius Kane> We managed to stop them from making walls on here
20:23 <Ozuzanna> they never tried to do it on MLP wiki
20:23 <Ozuzanna> for some reason
20:23 <Ozuzanna> mind you we did have a staff member who was an admin
20:23 <Ozuzanna> back in the early days
20:24 <AnselaJonla> My seven eevees. 1) Male, serious nature, adaptability ability; 2) Female, naughty, adaptability; 3) Male, docile, adaptability; 4) Male, adamant, run away; 5) Female, quirky, run away; 6) Male, naughty, adaptability; 7) Male, brave, run away
20:24 <Ozuzanna> run away sucks
20:24 <Ciphrius Kane> Oh the irony of that last one
20:24 <Ozuzanna> but its okay if you're gonna evolve them
20:24 <AnselaJonla> ikr Ciph
20:24 <Ciphrius Kane> "I'm brave!  Time to run away!  Aaaahhhh"
20:25 <Kq head> good flareon nature in adamant there :p
20:25 <Kq head> and naughty could also work
20:25 <Ozuzanna> or leafeon
20:25 <Kq head> so it can do sp atks
20:25 <Ozuzanna> flareon tends to suck
20:25 <Kq head> so does leafeon
20:25 <Ozuzanna> nah leafeon can learn leaf blade
20:25 <Ozuzanna> so its all good
20:25 <Kq head> flareon, leafeon and glaceon generally aren't that good
20:26 <Ozuzanna> glaceon owns jolteon vaporeon and espeon
20:26 <Ozuzanna> just spam mirror coat
20:26 <Kq head> jolteon is easily the best
20:26 <Ozuzanna> but it will die by mirror coat
20:26 <Kq head> no it won't lol
20:26 <Kq head> mirror coat uses the move it got hit with
20:26 <Kq head> so it uses thunderbolt on jolteon
20:27 <Kq head> volt absorb, gf
20:27 <Kq head> or wait i was thinking of mirror move
20:27 <Ozuzanna> (fp)
20:27 <Kq head> but still, it can't rely on it
20:27 <Ozuzanna> mine can
20:27 <Ozuzanna> you dont realize how powerful mirror coat can be
20:28 <Spineweilder> hmm
20:28 <Kq head> uhh... not powerful on anything that isn't wobbuffet
20:29 <Ozuzanna> well
20:29 <Ozuzanna> you can make a kamikaze smeargull
20:29 <Kq head> glaceon is probably stronger using a blizzard in hail
20:30 <Ozuzanna> let it have counter mirror coat speed stat and no def or sp def EVs
20:30 <Ozuzanna> with a focus sash
20:30 <Kq head> it's a risky strategy though, since you're taking up a team slot for one near-guaranteed ko
20:31 <Ozuzanna> yet you have almost certain guarantee of killing one of the foes
20:31 <Ozuzanna> so it can go both ways
20:31 <Kq head> if it's a mixed attacking opponent, you'll have to guess too
20:31 <Kq head> and they can always just set up a substitute while you're not attacking
20:32 <Ozuzanna> you could also have destiny bond
20:32 <Kq head> also it won't affect dark/ghost
20:32 <Ozuzanna> and it forgets substitute 
20:32 <Ozuzanna> bypasses*
20:33 <Kq head> if you can pull it off, that is
20:33 <TonyBest100> doing a clue scroll i got from slayer task :P
20:33 <Ciphrius Kane> Lock-on + fissure = KO
20:33 <Ozuzanna> fissure is bad
20:33 <Ozuzanna> since it wont hit levitators/flying types
20:33 <Ozuzanna> get lock-on + sheer cold, ciph
20:33 <Ozuzanna> more coverage 
20:33 <Ciphrius Kane> That's the one I was thinking of
20:33 <Kq head> if you got hit, survived due to focus sash and used destiny bond, your opponent would know this
20:34 <Ozuzanna> sheer cold will hit every type, while the other 1HKOs up to gen 4 wont
20:34 <Kq head> all they have to do is stall out your destiny bonds
20:36 <Ozuzanna> kq if that happened
20:36 <Ozuzanna> id use something else
20:36 <Ozuzanna> if they tried to stall it
20:38 <Kq head> they'd probably stall it by setting up
20:38 <Kq head> at best you could use spore as the 4th move
20:38 <Ozuzanna> they wouldn't know
20:38 <Ozuzanna> or you can use perish song once while the stall is happening 
20:38 <Ozuzanna> make them switch
20:38 <Ozuzanna> and do something else
20:39 <Kq head> how many pokemon are actually being koed though
20:39 <Ozuzanna> well you could let a smeargle have focus sash
20:39 <Ozuzanna> max speed EVs and IVs with speedy nature
20:39 <Kq head> once you use something else, they'll kill the smeargle
20:39 <Ozuzanna> spore + sheer cold, destiny bond
20:39 <Kq head> it's too slow to outspeed them with destiny bond
20:39 <Ozuzanna> and something else
20:39 <Kq head> countered by a pokemon with sturdy
20:39 <Dtm142> The good thing about Jagex's Youtube videos:
20:40 <Dtm142> At least they have subtitles
20:40 <Dtm142> So if I'm thinking "fuck, just give me something to read; I don't want to watch a damn video"
20:40 <Ozuzanna> kq the pokemon with sturdy suck
20:40 <Dtm142> There's at least somewhat of a compromise.
20:40 <Ozuzanna> so no problem to kill them with other pokemon
20:41 <Ozuzanna> also, check who just maxed out
20:41 <Kq head> i dunno man... skarmory is pretty good
20:41 <Kq head> and magnezone
20:41 <Ozuzanna> gfed by flamethrower
20:41 <Ozuzanna> or thunderbolt
20:41 <Ozuzanna> for skarmory 
20:41 <Spineweilder> hmm
20:42 <Kq head> but then you'd switch out to something that can use those moves
20:42 <Spineweilder> oz
20:42 <Spineweilder> did you know about
20:42 <Kq head> this is why stealth rock is op
20:42 <Kq head> lots of switching out in a tricky battle
20:43 <Kq head> "He eventually retired and chose to stay in the blackhole."
20:43 <Spineweilder> /me is a bad writer
20:43 <Kq head> Did he go insane from the isolation
20:44 <Kq head> Filly Derpy has achieved all 99s
20:44 <Ciphrius Kane> Going insane from isolation is a myth created by horror fiction writers with no idea of how mentality works
20:44 <Kq head> btw spine, did [[Willow shortbow]] never have an equip image
20:45 <Kq head> if you were isolated in a void with nothing in it, then you probably would go insane
20:45 <Spineweilder> idk
20:45 <Shoyrukon> "Oh, you think the darkness is your ally, but you merely adopted the dark. I was born in it, molded by it. I didn’t see the light until I was already a man; by then, it was nothing to me but blinding!"
20:50 <Battleben> Byeeeee
20:50 <TonyBest100> first kill ever of an abyssal demon and I get a dragon dagger drop >.<
20:50 <TonyBest100> 2 kills later, rune med helm lol
20:50 <Ozuzanna> bank loot
20:50 <Battleben> Wow, how lucky.
20:50 <Battleben> Bank is made.
20:50 <Battleben> Anyway, bye!
20:50 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:50 <Ozuzanna> bye benjamin
20:51 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
20:51 <Shoyrukon> I remember my F2P days were the rune med would have made my day
20:51 <Shoyrukon> now I see it and i'm like shit. I have to alch this crap?
20:51 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
20:53 <Kq head> such valuable
20:53 <Kq head> wow
20:53 <Kq head> so alching
20:53 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:53 <Dtm142>
20:54 <Dtm142> ^ Looks like they finally decided to release the black partyhat after all
20:54 <Dtm142> (H)
20:54 <Dtm142> About time.
20:56 <Coelacanth0794> they should release a dtm santa avatar
20:56 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
20:56 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
20:56 <Dtm142> What would that look like?
20:56 <Kq head> navi with a hat
20:57 <Coelacanth0794> shopping a santa hat on navi
20:57 <Spineweilder> nub mime
20:57 <Coelacanth0794> hi wurst admin
20:58 <Ciphrius Kane> You called Coel?
20:58 <Coelacanth0794> you arent made of sausages
20:58 <Jr Mime> Nub Spine
20:59 <Ciphrius Kane> How do you know that though?
20:59 <Dtm142> Hmm
20:59 <Kq head> is it just me or does the player character not hold bows properly
20:59 <Dtm142> Mime is French-Canadian.  Didn't know that.
20:59 <Coelacanth0794> on the internet, nobody knows you're made of sausages
20:59 <Kq head> their arm is on the wrong side of the string...
21:00 <Jr Mime> Lol Dtm
21:00 <Dtm142> Hmm
21:00 -!- Duf has joined Special:Chat
21:00 <Coelacanth0794> dtm if i shopped a santa onto navi would you use it for december
21:00 <Dtm142> That's a lot of swager #2007Scape #Christmas2013
21:00 <Ciphrius Kane> On the internet, nobody knows you're a depressed suicidal formerly-human-now-a-wolf-man
21:00 -!- Duf has left Special:Chat.
21:00 <Dtm142> Yeah.  It's Christmas after all <3
21:00 <Dtm142> /me counts
21:00 <Coelacanth0794> once it hits december ill break out my christmas nex image
21:01 <Kq head> on the internet, nobody knows you're a woman
21:01 <Coelacanth0794> or i'll try out something completely different
21:01 <Coelacanth0794> im not sure which
21:02 <Jr Mime> Ciph is a woman, obv
21:02 <Kq head> Mime is a woman
21:02 <Jr Mime> No
21:02 <Kq head> Yes.
21:02 <Jr Mime> Kq is an alien
21:02 <Kq head> Admit it.
21:03 <Jr Mime> No lol
21:03 <Jr Mime> If I were a woman, I would probably use dots
21:03 <Jr Mime> Like Kq
21:03 <Jr Mime> >:)
21:03 <Kq head> dots?
21:03 <Dtm142> 2 Christmas crackers, 2 purple partyhats, 2 red partyhats, 2 yellow partyhats, 2 green partyhats, 2 white partyhats, 2 bl00 phats (!!!), yo-yo, wooly scarf, wooly hat, bobble scarf, bobble hat, marionette, jester scarf, jester hat, trijester scarf, trijester hat, reindeer hat, wintumber tree
21:03 <Jr Mime> ........ <-- Dots
21:03 <Kq head> but i dont use dots
21:03 <Kq head> :[
21:03 <Dtm142> AND black partyhat (!!!), rainbow partyhat, and anti-Santa hat?!?!?!
21:03 <Dtm142> That's a lot of phr33 stuff
21:04 <Kq head> where's the Flying Spaghetti Hat
21:04 <Ciphrius Kane> So in other words Mime, you think I'm a lesbian?
21:04 <Kq head> What's wrong with being a lesbian
21:04 <Dtm142> Oh.  And 2 Santa hats
21:04 <Ciphrius Kane> Nothing
21:04 <Dtm142> Can't believe I forgot that lol
21:04 <Ciphrius Kane> Just want to make sure that's what Mime believes
21:04 <Kq head> 2 santa hats - 1 for you, and 1 for a friend/to sell on the street
21:05 <Dtm142> I found five in 2002
21:05 <Dtm142> :@
21:05 <Dtm142> I only kept one though :@
21:05 <Kq head> ciph is it bad if he believes you're a lesbian
21:05 <Jr Mime> Wat
21:05 <Jr Mime> Ansela is a guy
21:05 <Dtm142> Was the first holiday event where I actually got anything
21:05 <Dtm142> 9_9
21:06 <Ciphrius Kane> Yes it's bad if he believes me to be a lesbian...given how I'm male and Ansela's female
21:07 <Jr Mime> Lol
21:07 <Jr Mime> I know you are a guy :p
21:07 <Ciphrius Kane> Whether I'm human though....
21:07 <Kq head> well evidently you like women
21:07 <Kq head> therefore if you were a woman you'd be lesbian
21:07 <Kq head> this logic is flawless
21:07 <Ozuzanna> or are you a dancer
21:07 <Ozuzanna> @Ciph
21:08 <Ciphrius Kane> Susan, my balance is shit, so no I'm not a dancer
21:08 <Ciphrius Kane> Well I am one but not a good one
21:08 <Ozuzanna> it was a joke
21:08 <Ozuzanna> i was quoting The Killer's Are we human song
21:08 <Ciphrius Kane> I know Susan
21:09 <Ciphrius Kane> Also the song's called Human
21:09 <Ozuzanna> shame no one in the UK listens to them
21:10 <Coelacanth0794> Dtm142:
21:12 <AnselaJonla> Somebody told me you had a boyfriend who looked like a girlfriend that I had in February of last year
21:13 <Coelacanth0794> there was a 4chan thread that ended like that
21:13 <Kq head> it's not confidential
21:13 -!- BlatantDecoy has joined Special:Chat
21:14 <BlatantDecoy> Hey
21:14 <Ciphrius Kane> Wait a sec, you never told me you had a girlfriend
21:14 <Ciphrius Kane> Hey
21:14 <Shoyrukon> it's a boyfriend
21:15 <AnselaJonla> I've got potential
21:15 <Ciphrius Kane> Hehe
21:15 -!- BlatantDecoy has left Special:Chat.
21:17 <Coelacanth0794> damn i cant find it
21:17 <Coelacanth0794> ah well.
21:17 <Ciphrius Kane> This is clearly a black and white issue, with no moral ambiguities.  Monsters bad.  Slavers bad.  Slaves good.
21:18 <Ciphrius Kane> Is that statement true or false?
21:18 <Ozuzanna> it's invalid 
21:18 -!- Sly Fawkes has joined Special:Chat
21:18 <Dtm142> Ooh, nice
21:18 <Dtm142> @coel
21:18 <Ozuzanna> it's saying slaves are good, but for slaves to be good there must be slavers to condemn the slaves as slaves yet slavers are deemed bad in that statement so its contradictory in a sense
21:19 <Dtm142> Thanks coel
21:20 <Ciphrius Kane> Close Susan
21:20 <Coelacanth0794> (y)
21:20 <Ciphrius Kane>
21:20 <Ciphrius Kane> Slaves are bad, slavers are good
21:20 <Kq head> I dunno, but I do know that God promotes slavery.
21:20 <Kq head> Therefore slavery is good.
21:20 <Ciphrius Kane> Yep, and rape
21:21 <Ciphrius Kane> And child abduction
21:21 <Ciphrius Kane> "Here, rape my slave so we can claim her child is mine"
21:21 <Kq head> and he sent his only son to die for everybody's sins, even though he can just poof all the sins away and poof up more sons
21:21 <Kq head> he just liked the smell of his son's blood, that's all
21:22 <AnselaJonla> heehee you said poof
21:22 <Coelacanth0794> dude's a lazy batsrad as it turns out
21:22 <Jr Mime> Poof
21:22 <Ozuzanna> Peff
21:22 <Jr Mime> Pew
21:22 <Coelacanth0794> relevant
21:22 <Kq head> somebody put emphasis on "his only son" as though an omnipotent being who can do anything gets your sympathy
21:22 <Ozuzanna> kq what if someone said
21:22 <AnselaJonla> All I see in Mime's avatar is Psy wearing a Christmas hat
21:23 <Jr Mime> What
21:23 <Kq head> psy with pink hair
21:23 <Jr Mime> Get your glasses Ansela
21:23 <Ozuzanna> "god i need ur sympathy i lsot bakn on RS gimme money pl0x?"
21:23 <Kq head> God only answers prayers if you're an athlete or sports player
21:23 <Coelacanth0794> /me rains meteors
21:23 <AnselaJonla> I'm wearing my glasses
21:23 <Ciphrius Kane> /me uses Holy
21:24 <AnselaJonla> Let my show you my typing without them
21:24 <Kq head> you have glasses? i bet they are nice glasses
21:24 <Kq head> damn those are nice thought-glasses.
21:24 <Coelacanth0794> bitches don't know bout my glasses
21:24 <AnselaJonla> hi my name is ansela and I'm not wearing my glasses right now and I don't think my rocuh typing skills are all thaty food tbh
21:24 <Jr Mime> Go Spine Spam!
21:24 <Ozuzanna> robotnik and his pingas
21:24 <Spineweilder> hmm
21:24 <Ciphrius Kane> Great, now I'm hungry
21:24 <Kq head> pfft i bet you've memorised the keyboard and are just faking
21:24 <AnselaJonla> Kq head, that's what touch typing is
21:25 <Spineweilder> mime should help
21:25 <Ozuzanna> [[fish flingers ticket]]
21:25 <Kq head> oh
21:25 <AnselaJonla> Typing without looking at the keyboard
21:25 <Jr Mime> What do you want me to do?
21:25 <Spineweilder>
21:25 <AnselaJonla> Or, typing while unable to even read the motherfucking keyboard
21:25 <Spineweilder> start from bowls
21:25 <Jr Mime> Okies
21:25 <Jr Mime> Challenge accepted
21:25 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
21:25 <Shoyrukon>
21:25 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
21:26 <Spineweilder> mime
21:26 <Spineweilder> remember to round down weight
21:26 <AnselaJonla> is anyone else in here able to type without looking at the keyboard at all?
21:26 <Ciphrius Kane> Wow, didn't know keyboards could fuck
21:26 <Jr Mime> That's easy Ansela
21:26 <Coelacanth0794> fuck that shit.
21:26 <Ciphrius Kane> I like to think I can
21:27 <AnselaJonla> it's easier when you can actually read the screen to make sure that you're hitting the right keys
21:27 <Shoyrukon> i type with 2 fingers
21:27 <Ciphrius Kane> I'll give it a shot with my eyes closed
21:27 <Shoyrukon> the two finger method is how i learned to runescape
21:27 <Ciphrius Kane> Wow, 100% perfect
21:27 <Dtm142> ^
21:27 <Kq head> i can type without looking at the keyboard - for reference, i just typed this sentence without looking
21:27 <Dtm142> @shoy
21:27 <Ozuzanna> Yeah I can type fine while having a discussion with one of my lower dominions IRL at work
21:27 <Shoyrukon> nah, i learned how to type without looking later
21:28 <Kq head> think of something offensive and question why it is offensive
21:28 <Ozuzanna> shit
21:28 <Kq head> suddenly it almost loses its meaning
21:28 <Ozuzanna> because it smells
21:29 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
21:29 <Ozuzanna> damnit i hate people who think they have an aura of divinity around them
21:29 <Ozuzanna> like, you cant point out their flaws and they make out that you're a bad person etc
21:29 <Ozuzanna> and they think they're perfect 
21:30 <Jr Mime> Done Spine
21:30 <Jr Mime> Umad
21:30 <Kq head> if you can't point out their flaws then tehy are flawed
21:30 <Spineweilder> yarite
21:30 <Spineweilder> wtf
21:30 <Jr Mime> oh ya, pics
21:30 <Ozuzanna> yeah kq like my gf she doesnt realize many things
21:30 <Spineweilder> Bet you used import like a cheapo
21:30 <Kq head> ozu, if they have a problem with you pointing out their flaws, use that very statement against them
21:31 <Ciphrius Kane> Nobody is flawless
21:31 <Kq head> ask them why they don't like knowing their flaws
21:31 <Ozuzanna> kq i told them that they are stupid and pathetic 
21:31 <Ozuzanna> hopefully it will help my cause
21:31 <Kq head> that might be a bit far
21:31 <Spineweilder> if you're that fast mime
21:31 <Spineweilder> do the rest 
21:31 <Spineweilder> :P
21:31 <Jr Mime> No
21:31 <Kq head> was this to your girlfriend?
21:31 <Ciphrius Kane> And don't pull that "I'm a nobody, I'm flawless" crap
21:31 <Jr Mime> Didn't import
21:31 <Spineweilder> k you hax
21:31 <Spineweilder> :c
21:31 <Ozuzanna> ya kq
21:31 <Jr Mime> Lol
21:31 <Jr Mime> Open all the windows
21:31 <Jr Mime> Copy and paste
21:31 <Jr Mime> Le easy
21:31 <Jr Mime> Oh and get revison of 2007
21:31 <Kq head> honestly i'm wondering why she's still with you
21:32 <Kq head> here's your flaw: you're a jerk
21:32 <Ozuzanna> its all part of a long winded plan
21:32 <Ozuzanna> manipulation at its finest
21:32 <Spineweilder> so mime
21:32 <Spineweilder> think you can do all of them 
21:33 <Spineweilder> since you're super fast 
21:33 <Coelacanth0794>
21:33 <Ciphrius Kane> Kq, it's cause she begged him to take her back
21:33 <Spineweilder> which the only reason can be hax
21:33 <Jr Mime> No
21:33 <Ozuzanna> ciph i'm good at mind games
21:33 <Ozuzanna> ;)
21:33 <Spineweilder> nub mime
21:33 <Kq head> so she has nobody else to go to and you're gonna take advantage of that and be as abusive as possible?
21:33 <Ozuzanna> also did you guys hear about the guy who died by an electrical fire
21:34 <Ozuzanna> by a poorly labled extinguisher? 
21:34 <Ciphrius Kane> Nope
21:34 <Ozuzanna> someone put the carbon dioxide label on the water extinguisher 
21:34 <Ciphrius Kane> Oh dear
21:34 <Ozuzanna> he tried to use it, provided a route for the electricity in the fire and killed him instantly
21:34 <Ciphrius Kane> Prank gone wrong?
21:34 <Ozuzanna> nope
21:34 <Ozuzanna> rubbish organization 
21:35 <Ozuzanna> some lazy git decided to label the extinguishers quickly or something not giving a damn if something like this happened
21:35 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
21:35 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
21:36 <Kq head> Lysandre was right.^
21:36 <Ozuzanna> or at least no one suspected sabotage of the labels, Ciph
21:36 <Ozuzanna> could have been a prank who knows
21:36 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
21:36 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
21:37 <Ozuzanna> if i work in a workplace with the extinguishers 
21:37 <Ozuzanna> i'll try one of them just to see whats inside first before actually using them
21:37 <Jr Mime> And files are in Speen
21:40 <Jr Mime> ,
21:40 <Spineweilder> battas left
21:44 <Spineweilder> hmm
21:45 <Jr Mime> wwh
21:46 <Spineweilder> hmm
21:47 <Jr Mime> Speen
21:47 <Jr Mime> Lets go on upload spree!
21:47 <Jr Mime> [[2007:Special:WantedFiles]]
21:47 <Spineweilder> still need to finish the batta pages
21:48 <Jr Mime> Faster faster
21:48 <Jr Mime> I'll start on the first 100
21:48 <Jr Mime> You start on the next 100 okies?
21:48 <Spineweilder> ehhhh >.>...
21:49 <Jr Mime> Lol
21:49 <Jr Mime> Get all the images from this wiki (dating as close as 10 august 2007),and multiple upload them all!
21:49 <Spineweilder> and license.
21:50 <AnselaJonla>
21:50 <Jr Mime> Yeah
21:50 <Jr Mime> Like get all inv at once
21:50 <Jr Mime> Then equippe etc
21:52 <AnselaJonla> Why does Thai red curry taste spicier after refrigeration than when you started eating it?
21:53 <Ciphrius Kane> Cause the other flavours have been suppressed by refrigeration?
21:53 <AnselaJonla> I reheated it before eating
21:54 <Ciphrius Kane> They haven't come out yet?
21:55 <Ozuzanna> i feel like i said something bad today
21:55 <Ozuzanna> @kq
21:56 <AnselaJonla>
21:56 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
21:56 <Ozuzanna> anyone here know what maryland cookies are
21:57 <Kq head> wow ozu you feel like you said that huh
21:57 <Shoyrukon> Google maryland cookies, i know
21:57 <AnselaJonla> I (constitution) maryland cookies
21:57 <Ozuzanna> eating some right now
21:57 <Ozuzanna> got em from pound shop
21:57 -!- BlatantDecoy has joined Special:Chat
21:58 <Ciphrius Kane> Don't think I've tried them
21:58 <Shoyrukon> .uh....i'm always scared of the food at dollar stores =/
21:58 <Kq head> what do you "feel" like you said that was bad
21:58 <Ozuzanna> yeah Ansela I agree 
21:58 <Ozuzanna> @Shoy I think they're only UK exclusive 
21:58 <Kq head> couldn't be that you called your girlfriend stupid and pathetic, could it?
21:58 -!- BlatantDecoy has left Special:Chat.
21:58 <Ozuzanna> she did say i didnt care about her because i didnt want to hear the bad news that will just make me worry over her
21:59 <Kq head> stop worrying
21:59 -!- BlatantDecoy has joined Special:Chat
21:59 <Kq head> i bet the bad news is like basically nothing
21:59 <AnselaJonla> Shoyrukon - dunno about your weird dollar stores (where things actually cost more than a dollar because America is fucked up and adds tax on at the till), but pound shops sell the same brand name food stuffs as everywhere else
21:59 <Ozuzanna> kq
22:00 <Ozuzanna> she has some serious spinal condition that she will have all her life 
22:00 <Kq head> well that changes it a bit
22:00 <Ozuzanna> amongst that, some kind of anxiety that makes her panic for nothing and she starts shaking, think its called parkinsons disease 
22:00 <Ozuzanna> or something
22:00 <Ciphrius Kane> Albeit in lower quantities, such as toblerones with fewer triangles
22:00 <Ciphrius Kane> Parkinsons is what that Fox guy has
22:00 <AnselaJonla> - GG Taco Bell
22:00 <Ozuzanna> isnt parkinsons when you start shaking uncontrollably 
22:01 <Ozuzanna> because my gf has it :/
22:01 <Kq head> she has all these medical issues and you call her stupid and pathetic?
22:01 <Ozuzanna> from nerve spasms right
22:01 <Ozuzanna> shh kq
22:01 <Ciphrius Kane> Michael J Fox, that's it
22:01 <AnselaJonla> Kq head - people are more than the sum of their medical conditions
22:01 <Ciphrius Kane> I think Muhammad Ali has it too
22:01 <Kq head> it's still not a nice thing to say
22:02 <AnselaJonla> If stupid and pathetic is the way she acts above and beyond what is caused by her illness, then...
22:02 <Ciphrius Kane> I knew a guy who was autistic, and thought he could get away with beating up his girlfriend
22:03 <Kq head> if she's stupid and pathetic then why stay with her
22:03 <Ozuzanna> because we have a lot of common ground
22:03 <AnselaJonla> - (facepalm)
22:03 <Ozuzanna> also, people say things when they're angry which with hindsight they didn't actually mean it in the long run
22:03 <Ozuzanna> i.e. like I did
22:04 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
22:04 <Kq head> why are you getting angry
22:04 -!- The Reilly Jordan has joined Special:Chat
22:04 <Ozuzanna> thats confidential
22:04 <The Reilly Jordan> hey
22:05 <Ciphrius Kane> I've got level 8 security clearance with SHIELD.  I should have access to that file
22:05 <AnselaJonla> Hi Supps and Reilly
22:05 <Ciphrius Kane> Hi
22:05 <Suppa chuppa> hey
22:05 <AnselaJonla> ~test
22:05 <TyBot> AnselaJonla: I love you. <3
22:05 -!- Kq head has left Special:Chat.
22:05 -!- Kq head has joined Special:Chat
22:05 <Kq head> well, is the anger directly related to what she's doing
22:06 <Ciphrius Kane> Fun fact about Agents of SHIELD: Fitz-Simmons' security clearance is level 5, while Ward and May are 7, Coulson is 8 and Skye is 0
22:06 <Ciphrius Kane> /me takes TyBot off to make horse burgers
22:07 <Ciphrius Kane> At least we believe Coulson is 8.  He may be 7
22:07 <Kq head> [[Coulson]]
22:07 <The Reilly Jordan> hey what is every one up with
22:07 <Ciphrius Kane> Reading TvTropes
22:08 <AnselaJonla> He quite blatantly says in the episode that he's level 8
22:08 <Ciphrius Kane> That is what he believes
22:08 <The Reilly Jordan> hey cip please go to the agents of sheild chat to talk about that game
22:09 <Ciphrius Kane> But I suspect he's a level 7 with special privileges
22:09 <Ciphrius Kane> Why?
22:09 <Ciphrius Kane> Also it's not a game
22:09 <AnselaJonla>
22:09 <The Reilly Jordan> because this is a runescape chat on the runescape wiki (hint hint)
22:09 <Ciphrius Kane> So?#
22:09 <Ozuzanna> oh cool
22:09 <Ozuzanna> i'm rank #42
22:09 <Ozuzanna> for solo zilyana kills
22:10 <Ozuzanna> not too shabby
22:10 <Ciphrius Kane> We talk about things other than RuneScape ya know
22:10 <The Reilly Jordan> do u guys play it on play dome
22:10 <Ozuzanna> whats a play dome
22:10 <Ciphrius Kane> What does that chart mean?
22:10 <Spineweilder> hmm
22:11 <The Reilly Jordan> who is pl;aying rs righ now
22:11 <Ozuzanna> i am
22:11 <Ciphrius Kane> Not at the moment
22:11 <Ozuzanna> going to solo zilyana for an hour before i go to bed
22:11 <Ciphrius Kane> Oh, conditions associated with birth month
22:11 <AnselaJonla> So I'm a bipolar, diabetic, anorexic/bulimic, narcoleptic, autistic, alcoholic, with glaucoma, MS, Parkinson's, personality disorder and SAD
22:11 <The Reilly Jordan> anywon want to join my clan
22:12 <Ozuzanna> ansela is the table legit
22:12 <Ciphrius Kane> No thanks
22:12 <AnselaJonla> No idea, Susan
22:12 <AnselaJonla> What's a play dome, Reilly?
22:12 <AnselaJonla> So... which of my eevees should I evolve to what?
22:12 <The Reilly Jordan> playdome it is one of the org websites that you could play that game on
22:12 <Ozuzanna> is it a phish site
22:13 <Ozuzanna> i don't generally tend to play RS on other sites
22:13 <Ozuzanna> the only one i ever did was Miniclip
22:13 <AnselaJonla> I play using the official runescape client released by jagex
22:13 <Ozuzanna> idk if that's still safe
22:13 <BlatantDecoy> Same here @Ansela
22:13 <Ciphrius Kane> I'm an alcoholic, autistic, diabetic with an eating disorder, glaucoma, MS, Parkinsons, and a personality disorder
22:13 <Kq head> @ansela
22:13 <Kq head> adamant and naughty natures should be physical attackers
22:13 <Ciphrius Kane> Same, client is preferred over browser
22:14 <Kq head> so flareon, leafeon... something else
22:14 <The Reilly Jordan> no not rs agents of sheild
22:14 <BlatantDecoy> Is regular barrows still easy? or is it all combat triangled now?
22:14 <AnselaJonla> What about agents of shield?
22:14 <Kq head> yes its still easy
22:16 <BlatantDecoy> I've never done GWD / Barrows / Dng / etc
22:16 <BlatantDecoy> I feel like I havn't played half the game.
22:17 <AnselaJonla> I did Barrows for TaS, GWD for a task or two and Dung coz it's fun sometimes
22:17 <Ciphrius Kane>
22:17 <BlatantDecoy> TaS?
22:17 <Ciphrius Kane> WTF?
22:17 <AnselaJonla> [[The Temple at Senntisten]]
22:17 <AnselaJonla> And I probably just fucked that spelling up
22:18 <BlatantDecoy> Oh yeah I did that once. You needed a barrows totem or something right?
22:18 <AnselaJonla> Yeah
22:18 <Ciphrius Kane> Yep, and the Frosternhorn
22:18 <AnselaJonla> I liked NR
22:18 <AnselaJonla> Not many people did though
22:18 <The Reilly Jordan> hey where is the emisery of sara
22:18 <Ciphrius Kane> Contrary to popular belief, the frosternhorn is not the elder horn
22:18 <BlatantDecoy> I have 23 quests left to do.
22:18 <AnselaJonla> And I died like a gazillion times
22:18 <Ciphrius Kane> Falador Park
22:19 <Ciphrius Kane> As did I, but I defeated that scoundral eventually
22:19 <AnselaJonla> I have a few left
22:19 <AnselaJonla> Started BotD and BoE
22:19 <Ciphrius Kane> I know what the elder horn is
22:19 <AnselaJonla> Not started MPD and BHtB
22:19 <The Reilly Jordan> thanks cip
22:19 <AnselaJonla> Not done the DR and WW reworks either
22:20 <Ozuzanna> how do i get action bar back
22:20 <Ozuzanna> for some reason mine disappeared 
22:20 <Ciphrius Kane> [[Party horn]] this is the Elder horn
22:20 <Ciphrius Kane> Press escape and select a layout
22:21 <Ozuzanna> i did
22:21 <Ozuzanna> none of em seem to give me any
22:21 <Ozuzanna> even the defaults
22:21 <AnselaJonla> Do you still have your hp, adren etc markers?
22:21 <Ciphrius Kane> Do you see a grey bar with a minimise icon?
22:22 <Ozuzanna> yes
22:22 <Ozuzanna> and yes
22:22 <AnselaJonla> click the minimise button
22:22 <Ozuzanna> o ya
22:22 <Ozuzanna> thanks (y)
22:22 <Ozuzanna> didn't know that
22:22 <Ozuzanna> and for future reference i saved it as a new layout
22:23 <AnselaJonla> /me is reading Priests of Mars
22:23 <AnselaJonla> Does Graham McNeil have to work the Ultramarines into everything?
22:23 <Ciphrius Kane> Praise be to the Dark Omnissiah
22:23 <Ciphrius Kane> Aye
22:24 <AnselaJonla> Okay, it's not direct, but some of the characters hail from the worlds of Ultramar
22:24 <Ciphrius Kane> Uriel Ventris?
22:24 <AnselaJonla> Nah, a rogue trader hailing from Iax
22:24 <Ciphrius Kane> The Ultramarines are pricks
22:25 <Ciphrius Kane> "OMG you praise the Emperor more than we do!  We're going to destroy your worlds for that"
22:25 <AnselaJonla> The Astartes that are in this are Black Templars though
22:27 <Ciphrius Kane> So still a bunch of fanatically religious super soldiers executing anybody who doesn't show as much religious fervour as they do
22:27 <AnselaJonla> Yep
22:27 <Kq head> Daily Challenge updated: Pickpocket Heroes (26/70)
22:27 <Kq head> *lose half health while pickpocketing a hero*
22:27 <Kq head> Daily Challenge updated: Pickpocket Heroes (27/70)
22:28 <AnselaJonla> And who refuse to even consider the possibility of training in the same area that Cadians and Skitarii are doing simulations in
22:28 <Kq head> the ardougne cloak... it does nothing!!
22:28 <Ciphrius Kane> Least they aren't the Grey Knights - those guys are both Space Marines AND Inquisition
22:29 <AnselaJonla> And aren't going to be on an Adeptus Mechanicus Explorato mission into an area of space that has swallowed every ship that's ever dared enter it
22:30 <Ciphrius Kane> Just to point out - both the space marines and Inquisition are more than happy to drop a nuke on an entire planet just to take out 1 guy
22:31 <AnselaJonla> On a ship that's a relic of the Golden Age of Technology, that was half-built and then abandoned for an unknown reason and just incorporated into the spreading hives and forges of the world it was being built on, until being discovered and completed by an Adeptus Mechanicus Magos when he linked his entire mind with a Forge World's computers to prevent them from blowing half the planet away
22:31 <AnselaJonla> A ship so big it has its own gravitational field and maglevs are needed to get around it
22:31 <AnselaJonla> And internal teleporters for emergencies
22:32 <Ciphrius Kane> And I don't mean one that just destroys a country - I mean one that renders the entire planet barren of life
22:32 <AnselaJonla> It dwarfs even the largest Imperial Navy capital ship
22:32 <Ciphrius Kane> Men and their toys
22:32 <AnselaJonla> It's a ship that's basically a mobile Forge World
22:32 <Ciphrius Kane> I get the feeling the guys behind that ship were compensating for something
22:34 <AnselaJonla> It's capable of holding whole companies of Titans
22:34 <AnselaJonla> And baneblades can be driven through some of its internal hatches
22:34 <Kq head> i wish i knew what you were talking about
22:34 <Spineweilder> [[Brambrickle]]
22:34 <Ciphrius Kane> I know in one of Abnett's novels, Imperial and Omnissiah forces start killing one another
22:35 <Kq head> i hate the haphazard movement AI in this game sometimes
22:35 <Ciphrius Kane> For no reason other than "I don't like you cause this text says so, regardless of the fact that it was written by somebody who didn't get the right transcription"
22:35 <AnselaJonla> Might have been one of the Ravenor or Eisenhorn novels
22:35 <Kq head> line up the mouse to click an NPC and it... turns around and walks into walls all over the place
22:36 <Ciphrius Kane> No, I think it was called Titanicus
22:36 <AnselaJonla> Ah, that one
22:36 <Ciphrius Kane> It featured a Tanith guy who wasn't a Ghost
22:36 <TonyBest100> youtube is a bit screwed atm
22:36 <AnselaJonla> One of his stand alones
22:36 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:36 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:36 <AnselaJonla> I think one of the muckity mucks in that liked Sacra
22:36 <AnselaJonla> Which, obviously, cannot be made any more
22:37 <AnselaJonla> Not truly
22:37 <Spineweilder> you know
22:37 <Ciphrius Kane> Well he's a ghost now but he wasn't one of Gaunt's ghosts
22:37 <Spineweilder> going on trollweiss mountain is always fun
22:37 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:37 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:38 <Ciphrius Kane> Just wonder when the Ghosts saga will end, given how they only started out with about 3000 soldiers
22:39 <Ciphrius Kane> So unless if they find a bunch of Tanith soldiers floating round then where are they going to get new recruits from?
22:40 <AnselaJonla> They won't get Tanith troops
22:41 <Ciphrius Kane> You never know
22:41 <AnselaJonla> But Verghast, possibly, and ... oh, what's the third world that was added to their strength, while Gaunt and co were off on Gereon?
22:41 <Ciphrius Kane> Could be a bunch of Tanith soldiers commissioned to the Inquisition get released
22:41 <Ciphrius Kane> Belladon
22:41 <Coelacanth0794> done
22:42 <Coelacanth0794> fukkin yeh sun
22:42 <Ciphrius Kane> Aye, but will the series be the same without the Tanith?
22:42 <AnselaJonla> I doubt the Inquisition would have taken soldiers from a world that never raised a regiment
22:43 <Ciphrius Kane> They may have for their scouting abilities
22:43 <AnselaJonla> They weren't really known, originally
22:44 <Ciphrius Kane> Or maybe that's exactly why they took the Tanith - an unknown element
22:44 <AnselaJonla> The three Tanith regiments were to be traditional ones, along the lines of how the Valhallans are
22:44 <AnselaJonla> But Gaunt only managed to save a single regiment's worth of men, and none of their support vehicles and armour
22:45 <Ciphrius Kane> Plus, it's the Inquisition, they could easily whisk off whoever they want in the dead of night
22:45 <AnselaJonla> True, that they could
22:45 <AnselaJonla> Although they might have had some trouble if they decided that someone should be a Nalsheen warrior
22:46 <Spineweilder> hmm
22:46 <Ciphrius Kane> Ya, but one Nalsheen did join with the Imperial forces
22:46 <TonyBest100> Just found this
22:47 <Ciphrius Kane> Why is it Spidey and Deadpool are so often paired?
22:47 <Kq head> because their costume design is similar
22:48 <AnselaJonla> coz they're both funny?
22:48 <Kq head> that, i mean it's a body suit with red on it
22:48 <Ciphrius Kane> Fun fact: Deadpool's costume was based on Spidey's
22:48 <Ciphrius Kane> And true, they certainly have their moments
22:49 <Ozuzanna> the deadpool from the x-men movies looks weird
22:49 <TonyBest100>
22:49 <Ciphrius Kane> Spidey's got a lot of on the spot funny remarks and Deadpool just does whatever the fuck he likes
22:49 <AnselaJonla> Isn't Deadpool basically walking cancer or something?
22:50 <Ciphrius Kane> No, he has a regenerative ability
22:50 <Ciphrius Kane> The only way to kill him is to chop off his head and destroy it
22:50 <Spineweilder> [[Trollweiss]]
22:50 <Ciphrius Kane> Which Nightcrawler did once
22:51 <Ciphrius Kane> Pretty much Deadpool is a mercenary who has an identity crisis and not a fuck what anybody thinks
22:51 <Ozuzanna> ciph like how in the movie didnt wolverine slice off deadpool's head
22:51 <Ozuzanna> which killed him
22:51 <Ciphrius Kane> Aye
22:52 <Ciphrius Kane> But he can survive without his hea
22:52 <Ozuzanna> i gathered that deadpool had a lot of mutant powers combined?
22:52 <Ozuzanna> like the claws laser eyes teleporting regenerating etc
22:52 <Ciphrius Kane> That was not deadpool in the traditional sense
22:52 <Ciphrius Kane> That was Hollywood fucking things up
22:53 <Ozuzanna> that one was supposed to be the best mutant i think 
22:53 <Ozuzanna> since it had so many powers
22:53 <Ozuzanna> but it was programmed which made it suck tbh
22:53 <Ozuzanna> well controlled by that guy
22:53 <Ciphrius Kane> Deadpool is a mentally unstable soldier who gained the power of healing
22:53 <Ciphrius Kane> He is NOT a chimera created by some general
22:53 <Ozuzanna> lol
22:54 <Ozuzanna> i'm looking forward to the new x-men upcoming film
22:54 <Ozuzanna> magneto is supposedly going to be on the good side
22:54 <Ozuzanna> with the protagonists 
22:54 <TonyBest100> and yet his main aspect is his habit of breaking the fourth wall
22:54 <Ciphrius Kane> Aside from Scott Summers and his grand daughter nobody has the power to shoot lasers from their eyes
22:55 <Ozuzanna> how did wolverine survive the bonding of that adamantium alloy to his skeleton 
22:55 <Ciphrius Kane> Magneto is more anti hero I find, as well as a well intended extremist
22:55 <Ciphrius Kane> Cause he always had the ability to regenerate
22:55 <Ozuzanna> and thats the key to having the bonding a success? 
22:55 <Ciphrius Kane> Aye
22:56 <Ozuzanna> ooh
22:56 <Ozuzanna> i remember seeing part of the one when it showed him as a kid
22:56 <Ozuzanna> he killed his dad right
22:56 <Ozuzanna> in the film
22:57 <Ciphrius Kane> Aye
22:58 <Ozuzanna> :/
22:58 <Ozuzanna> ciph want more teasers of the upcoming x-men film i heard?
22:58 <Ciphrius Kane> Also, Sabretooth and Wolverine were not brothers, but Sabretooth did "kill" Silver Fox
22:58 <Ciphrius Kane> Go ahead
22:58 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:58 <Ozuzanna> Xavier comes back, and has to go back in time to convince his past self over something to do something
22:58 <Spineweilder> nub mime
22:58 <Jr Mime> Sorry Speen, Internet crashed
22:59 <Spineweilder> i didn't start it anyways
22:59 <Jr Mime> I have the list of first 100 files
22:59 <Spineweilder>
22:59 <Spineweilder> I went on a vacation
22:59 <Jr Mime> Let me put them on a page
22:59 <Jr Mime> Lol
22:59 <Ciphrius Kane> Ah, well I heard that Xavier was still alive somehow
22:59 <Ozuzanna> yeah
22:59 <Ciphrius Kane> Besides, it's comics
22:59 <Ciphrius Kane> People die all the time
22:59 <Ozuzanna> time travel, but i dont know how he is revived firstly
23:00 <Ciphrius Kane> Captain America was killed, but later came back to fight the Skrulls
23:00 <Jr Mime> brb speen
23:00 <Jr Mime> Sec
23:00 <Ozuzanna> wonder what happens to jean
23:00 <Ciphrius Kane> Hawkeye was killed - whoops, turned out that was a trap he set
23:00 <Ozuzanna> since shes dead but you know
23:00 <Ozuzanna> she'll probably come back
23:01 <Ozuzanna> i reckon the only mutants who can defeat wolverine are magneto, and the strongest telepathics 
23:01 <Ciphrius Kane> Well an alternate timeline future of herself appeared and had a son with Scott before going back and leaving Scott to raise Cable, only for Jean Grey to come back from the dead
23:01 <Jr Mime> Ok back
23:01 <Ozuzanna> then again, you saw wolverine walk through jean's fury before he killed her
23:02 <Ozuzanna> as though she couldnt destroy him
23:02 <Sly Fawkes> in the comics xavier isnt actually dead, just in a coma and wakes up in the future and telepathically connnects with wolverine using a machine to aid him make the connection throught time
23:02 <Ciphrius Kane> Magneto, and Cable's daughter I imagine.  Possibly Rogue too
23:02 <Ozuzanna> yeah
23:02 <Ozuzanna> magneto just renders wolverine useless 
23:02 <Ciphrius Kane> Just to point out - Magneto and Cable did not have a kid
23:03 <Ciphrius Kane> Oh, there's also the Scarlet Witch when she gets her act together
23:03 <Spineweilder> hmm
23:03 <Ozuzanna> isnt the reason why rogue's hair went grey after the first movie because magneto tried to make her absorb his power
23:03 <Ciphrius Kane> No, he tried to use her to make everybody else mutants
23:03 <Jr Mime> Speen
23:03 <Jr Mime>
23:04 <Ozuzanna> but you noticed how some of her hair went grey right
23:04 <Spineweilder> cool
23:04 <Jr Mime> Oh wait
23:04 <Jr Mime> Let me add some quick links
23:04 <Spineweilder> wait
23:04 <Spineweilder> i'm doing this?
23:04 <Spineweilder> D:
23:04 <AnselaJonla> poor speen
23:04 <Ozuzanna>
23:04 <Ozuzanna> until you see it
23:05 <Ozuzanna> what's the tabby cat looking at?
23:05 <Ciphrius Kane> I see 2 cats looking at one another
23:05 <Spineweilder>
23:05 <Ozuzanna> yeah
23:05 <Spineweilder> Wow, that many people actually look at this?
23:06 <Ciphrius Kane> What's the problem with that then Susan?
23:06 <Spineweilder> the increase in poll result must be from the dev blog
23:06 <Ozuzanna> with the picture? nothing
23:06 <Ozuzanna> apparently those cats are courting together 
23:06 <Ozuzanna> its what the caption implied 
23:06 <Ozuzanna> "Love from a distance"
23:07 <Ciphrius Kane> Ah so it's twoo love
23:07 <Kq head> false love.
23:07 <Jr Mime> Kk Spine
23:07 <Ciphrius Kane> Plot twist: she has stockholm syndrome and he was keeping her prisoner for several years, forcing her to have his kittens
23:07 <Jr Mime> Click "File on 2007 RS Wiki" and it will go to the upload screen with the file name in WantedFiles
23:07 <Ozuzanna> either those cats are staring at each other in admiration, or its a deadlock of eyes for rivalry 
23:07 <Spineweilder> nou
23:08 <Spineweilder> D:
23:08 <Jr Mime> Wat nou
23:08 <Spineweilder> >.>
23:08 <Jr Mime> Wat wat wat
23:08 <Jr Mime> Unoliek?
23:08 <Spineweilder> In the meantime think of a better main page
23:08 <Jr Mime> My internet is so laggy atm
23:08 <Jr Mime> So <-- has a reason
23:09 <Spineweilder> thinking of a better main page requires no interwebs
23:09 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
23:09 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
23:09 <Kq head> those cats are staring because cats are dumb
23:09 <Ozuzanna> also ciph remember x-men origins 
23:09 <Ozuzanna> the film
23:09 <Ozuzanna> when it shows xavier and magneto etc younger
23:09 <Jr Mime> Idk lol
23:09 <Ciphrius Kane> Ah that one, X-Men first class
23:09 <Ozuzanna> yeah
23:10 <Ozuzanna> if you notice, at one point it shows xavier finding wolverine in a bar or something
23:10 <Ozuzanna> and wolverine just says "Go fuck yourself"
23:10 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
23:10 <Ciphrius Kane> Aye
23:10 <Ozuzanna> you can tell he doesnt age
23:10 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
23:10 <Spineweilder> mime
23:10 <Spineweilder> "Unfortunately photo uploading is temporarily disabled while we work on our servers. Sorry for this inconvenience and please try again in a few hours."
23:10 <Ozuzanna> i think thats the only time you see wolverine though
23:10 <Ozuzanna> in that film
23:11 <Ciphrius Kane> He's 116, and you only just noticed he doesn't age?
23:11 <Jr Mime> I'm gona kill Wikia
23:11 <Ozuzanna> i already knew he didnt age, its just nice how they implemented it in First Class
23:11 <Spineweilder> think it's that maintenance they mentioned earlier
23:11 <Jr Mime> Yeah
23:11 <Jr Mime> Takes 1 hour
23:11 <Jr Mime> They are moving files to another server
23:11 <Ozuzanna> and mime all wikis got darwin soon woop woop
23:11 <Ozuzanna> aren't you happy for it
23:11 <Jr Mime> 4 nov :D
23:11 <Jr Mime> /me says yes
23:12 <Ciphrius Kane> Aye, another good thing about that film: we finally find out who Nightcrawler's parents are
23:12 <Ozuzanna> 4 nov? it's 18 nov right now
23:12 <Ozuzanna> /me slaps Mime
23:12 <Jr Mime> 4 dec
23:12 <Jr Mime> Lol
23:12 <Kq head> superheroes are dumb
23:12 <Coelacanth0794> nou
23:12 <Ciphrius Kane> You know that red teleporter guy who used his tail to kill people?
23:12 <Ozuzanna> i don't really like the idea of mary sue superheroes but the movies are nice
23:13 <Ozuzanna> and some comics imo
23:13 <Ozuzanna> yeah ciph, there was another teleporter guy who had blue teleports right
23:13 <Ciphrius Kane> Aye, Nightcrawler
23:13 <Jr Mime> Speen
23:13 <Ozuzanna> are they the same people
23:13 <Jr Mime> Let me fix that big swordfish lol
23:13 <Ozuzanna> or was that his dad or something
23:13 <Ciphrius Kane> I believe Red is Blue's dad
23:13 <Ozuzanna> i remember they find him in the church 
23:13 <Ozuzanna> at first
23:13 <Ozuzanna> the blue one
23:14 <Ozuzanna> the red one seems evil 
23:14 <Ciphrius Kane> It's already been established who Nightcrawler's mother is
23:14 <Kq head> How to make a superhero:
23:14 <Kq head> 1) Give them a cool power or ability
23:14 <Kq head> 2) Give them an edgy or dark backstory
23:14 <Kq head> 3) Give them a recurring villain who never dies/they refuse to kill
23:14 <Kq head> 4) Revive them at some point.
23:16 <Ozuzanna> you forgot giving them some kind of flaw
23:16 <Sly Fawkes> nightcrawlers dad is azazel
23:16 <Ozuzanna> so they dont appear as a mary sue
23:16 <Kq head> Why would you give them a flaw?
23:16 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
23:16 <Kq head> ok then
23:17 <Kq head> 5) A character flaw or weakness that can be exploited as the plot device in every scenario
23:17 <Ciphrius Kane> Put it this way - if your hero is perfect in every way, then you have a crap hero
23:18 <Ozuzanna> yeah
23:18 <Kq head> want a character flaw? just add kryptonite
23:18 <Ozuzanna> might as well call them a god
23:18 <Ciphrius Kane> I dislike the achilles heel type flaws though
23:18 <Ozuzanna> and having no flaw makes them dull
23:19 <Spineweilder> mime
23:19 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
23:19 <Spineweilder> I found Mime's emo side
23:19 <Spineweilder>
23:19 <Ciphrius Kane> I'd rather have an arrogant playboy who is in over his head than a guy who can only be stopped by hitting him in the right place
23:19 <Jr Mime> Lul wat
23:20 <Kq head> i'd rather not have an arrogant playboy
23:20 <Kq head> with great power comes zero responsibility and lots of sex
23:20 <Ciphrius Kane> Also, a good superhero only has one power
23:20 <Kq head> This looks like a job for Aquaman
23:21 <Ciphrius Kane> Such as this guy I created called Andre, his power is his heritage - his ancestors include giants, werewolves, praetorians etc
23:21 -!- BlatantDecoy has left Special:Chat.
23:22 <Kq head>
23:22 <Ciphrius Kane> As such he's a very strong giant who can electrify things and can also "see" peoples intentions
23:22 <Ciphrius Kane> But he's ignorant of what he really is, and tends to be a loner
23:23 <Kq head> a giant loner made me think of AZ
23:23 <Kq head> for some reason
23:24 <Ciphrius Kane> If he wanted, he could very easily be the centre of attention but instead he uses his powers of persuasion to destroy any evidence of himself in the media
23:24 <Jr Mime> Spine
23:24 <Spineweilder> epinS
23:24 <Jr Mime> I could get the list of 1000 wanted files on 2007 rs
23:24 <Spineweilder> D:
23:24 <Jr Mime> And put them on my page, remove all the redlinks
23:25 <Jr Mime> Youwant?
23:26 <Ciphrius Kane> Plus I've tried to make it so that my "superheroes" aren't all invincible
23:26 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
23:27 <Ciphrius Kane> Though they're vigilantes more than superheroes
23:27 <Ciphrius Kane> Although they do get dressed up and some do have powers, they answer to the state in a way superheroes don't
23:28 <Ciphrius Kane> Really it's an honour among thieves thing - in order to be vigilantes they need to have something to be used against them
23:29 -!- Sly Fawkes has left Special:Chat.
23:29 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
23:29 <Ciphrius Kane> So if a vigilante goes off the deep end and destroys a cafe for no good reason he can later be arrested for running over that small dog 2 years ago
23:33 <Ciphrius Kane> Oh well, much as I love to discuss my ideas with you lot (very receptive lot you are), time to be away
23:33 <Ciphrius Kane> /me steals some clams from Dogfoger
23:33 <Ciphrius Kane> Just cause he was hoarding them
23:34 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
23:37 <Kq head> wat
23:37 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
23:38 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
23:39 -!- SovietHero has joined Special:Chat
23:46 <Jr Mime> 19:45 	User:Jr Mime/Sandbox 4‎‎ (7 changes | hist) . . (+156,519)‎ . . [Jr Mime‎ (7×)]
23:46 <Jr Mime> lul wat
23:52 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.